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A Babits Mihály Kulturális Központ 2013. évi 
szakmai beszámolója 

 
 
 

A 2013-es év humán erıforrásának alakulása                                     
 
 
A 2013-as év zárásakor intézményünkben 26 fı munkatárs dolgozott, 25 álláshelyen.(2 fı 
alkalmazása napi 4 órás munkaidıben történt). 

Humán területen mutatkozó változások a 2013. évben: 

A 2013-as évben a technikai állományt tekintve az informatikai munkatárs és egy fı 
technikus személyeiben volt változás. 

1. Deák Tamás informatikus külföldön talált munkalehetıséget, helyére Nagy 
Csaba érkezett. 

2. Guzorán Attila szintén külföldre távozott, helyette a hang-és fénytechnikai 
feladatokat Szieb Levente vette át. 

A közönségszolgálati munkakörben a távozó Fodor Lilla helyére Sima Ivett érkezett. 

Szakmai munkatársak közül Szanyóné Lóki Gabriella mővelıdésszervezı távozott az 
intézménybıl, Gáspár Gabriella pedig, - aki március 31-ig a Kulturális Központhoz tartózó 
Tourinform Irodát vezette –új munkakört kapott. İ lett a gondozója z AGORA programhoz 
kapcsolódó térségi, megyei szintő hálózati együttmőködés kialakításának. Mellette végzi a 
jegypénztárosi teendıket is. A korábban az intézményhez tartozó Tourinform Iroda április 1-
tıl a Szekszárdon is megalakult TDM szervezet része lett. 

A házi pénztárosi teendıket Töttısné Cseri Csilla családi okok miatt, saját kérésére napi négy 
órás munkaidıben szerette volna ellátni, így az ı fennmaradó 4 órás munkaidejére felvettünk 
egy jegy pénztárosi munkatársat, Magyar Ildikót, akinek munkája nélkülözhetetlen a 
Ticketportál rendszer mőködtetéséhez. 

Jelenleg az intézménynek egy üres álláshelye van, melyre Matókné Kapási Julianna kerül 
2014. március 1-tıl. 

 

A Babits Mihály Kulturális Központ humán er ıforrásának elemzése: 

A 12 fıs szakalkalmazotti kör átlagéletkora 41,7 év. 

Felosztása: 

1 fı igazgató (egyetem) 

2 fı igazgató helyettes (egyetem) 

2 fı kommunikációs (fıiskola) 

7 fı mővelıdésszervezı (fıiskola 5 fı, egyetem 2 fı) 
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A 9 fıs üzemeltetés, mőszaki, technikai munkatársi kör átlagéletkora 38, 3 év 

Felosztása: 

1 fı üzemeltetési vezetı (érettségi+szakvizsga) 

1 fı logisztikus (érettségi+ OKJ felsıfokú szakvizsga) 

1 fı hangmérnök (fıiskola) 

1 fı informatikus (fıiskola) 

1 fı elektrotechnikus (technikum) 

3 fı hangosító, világosító (2 fı szak érettségi, 1 fı szakmunkás) 

1 fı gondnok (szakmunkás) 

A 6 fıs közönségszolgálati munkatársi kör átlagéletkora 41,7 év. 

Felosztása: 

1 fı titkárságvezetı (igazgatóság) 

2 fı információs (1 fı fıiskola, 1 fı OKJ. szakvizsga) 

1 fı házi pénztáros (4 órás) 

1 fı jegypénztáros (4 órás) 

1 fı vegyes munkakör( mosás, virág rendezés, helyettes információs szükség szerint) 

 

2013. december 1-tıl a Nemzeti Mővelıdési Intézet Kulturális Közfoglalkoztatási 

programjának beindításával 2 fı került a közönségszolgálati munkatársak körébe. İk 

nincsenek az eredményekben, hiszen 2014. április 31.-ig szól a megbízatásuk. 

2013. december 1-én az intézményben dolgozók átlagkeresete bruttó 147.400 Ft/hó 

A szám önmagáért beszél! 

Részletesen: A Babits Mihály Kulturális Központ vezetısége, az igazgató és a két igazgató 

helyettes átlagfizetése 306.700 Ft bruttó. 

A szakalkalmazottak, akik fıiskolát és egyetemet végzett mővelıdésszervezık és 

menedzserek átlagosan 152.470 Ft-ot keresnek bruttóban. 

 Az üzemeltetésben dolgozók átlagkeresete bruttó 123.800 Ft. A közönségszolgálati munkát 

végzık bére bruttó 114.520 Ft. 

Az intézmény Szervezeti és Mőködési Szabályzata szerint a dolgozók számára az év minden 

napja munkanap. Sem túlóra díj, sem az ünnepnapokra járó dupla munkabér az intézményben 

nem realizálható. A 27 fı a két intézmény mőködtetésére nem elegendı. A Mővészetek Háza 
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nyári nyitva tartásában hétfı kivételével minden nap nyitva van (májustól- októberig). Téli 

nyitva tartásában vasárnap is zárva tart. A Mővelıdési Ház épülete naponta 7.15-22.00-ig tart 

nyitva, de színház, mozi, bál, egyéb késıi rendezvény idejéhez igazodva gyakran késıbb zár. 

Vasárnap, ha nincs rendezvény, zárva van az épület. 

Az üzemeltetés, nyitva tartás napi 15 órája délelıttös és délutános munkatárs beosztását 

igényli szinte valamennyi szakmából. 

 Az információ szolgálatnál a jelenlegi 2 fı és egy helyettes napi 8 órás munkaideje nem 

elegendı. A szolgálat átvételénél fél- 1 órát szükséges biztosítani az átfedésre, hogy a 

munkatársak között az információáramlás folyamatos legyen. A heti 90 óra nyitva tartás, a 

gyakori hosszabbítás, a vasárnaponkénti, ünnepnapi és az esetleges több helyszínen történı 

(színházi bejárat) nyitva tartások miatt szükséges még egy négy órás álláshely a közönség 

szolgálathoz. December 1.-tıl ezt a hiányt közmunkással oldjuk meg.  

A szabadságok normális rendben történı kiadása és az elıforduló betegségek, hétvégi 

munkával keletkezett szabadnapok kiadása tovább nehezíti a beosztásokat. 

Az információ szolgálatban dolgozók nyitják és zárják a házat, kezelik a gyengeáramú 

berendezéseket (tőzjelzıt, lift meghibásodás stb.) kezelik a kulcskiadást és megfelelı 

szakmai, logisztikai ismeretekkel látják el a látogatókat. Mindezen tudás és biztonsági 

feladatok miatt ez az állás nem tölthetı be külsısökkel, megbízásos jogviszonyban. Ezt a 

formát a ruhatár, jegykezelı és teremır feladatoknál alkalmazzuk. 

A szabályozott és zavartalan mőködéshez szükséges egy 4 órás közönségszolgálati munkatárs 

beállítása, mely fıiskolai végzettséget, de legalább érettségi és OKJ szakvizsgát kíván, 2014. 

május 1 határidıvel. 

 Intézményünk 2013. október eleje óta áttért az elektronikus jegypénztár mőködtetésére. 

Minden nemő belépıjegy egy TICKET PORTAL- tól vásárolt rendszeren keresztül vehetı, 

meg helyben, vagy számítógépen keresztül. A térségi szolgáltatási feladatunk megköveteli, 

hogy bármilyen programunkra az interneten keresztül is tudjanak az emberek jegyet vásárolni. 

Emellett bevezettük a bankkártyával való fizetés lehetıségét és mőködik a SZÉP kártyás 

rendszer is.  A rendszer kezelése kiváló számítógépes ismereteket igényel, nagyfokú rend és 

szabálytudatot. Igyekeztünk a jegypénztár nyitva tartását a kezdetektıl állandósítani, a 

programokhoz igazítani. 
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Naponta (vasárnap kivételével) 14 órától 20 óráig tart nyitva, amikor az utolsó elıadások is 

elkezdıdnek. A jegypénztárosok feladata, hogy a házipénztárral naponta elszámoljanak. A 

koordináció nem egyszerő, hiszen a Mővészetek Házában is mőködik terminálunk és ott is 

szükséges az elıadások elıtt jegyet árulni. A szombati nyitva tartás és délelıtti esetleges 

programok miatt keletkezett plusz órát hét közben szükséges kiadni. A Közalkalmazottak 

Jogállása kimondja, hogy egy dolgozó egy hónapban csak két hétvégéjén dolgozhat. 

Jelenleg a jegypénztár 36 órás mővelıdési ház nyitva tartás és napi 2 órás pénzügyi 

összesítési és elszámolási, átadási idıszak, a Mővészetek Háza rendezvényei elıtti helyszíni 

nyitva tartás, ami azonos idıben történik a fı jegypénztár nyitva tartásával, esetleges délelıtti 

programok, megköveteli azt, hogy két fı egész állású jegypénztárosunk legyen. Jelenleg 1 

egész és egy fél állású dolgozó látja el a feladatot, de nagyszámú túlóra termelésével tudjuk 

csak megoldani, melyet ha hét közben kiadunk, nem mőködik a rendszer. A fıállású 

jegypénztáros az intézmény térségi szolgáltatási feladataiba is szükséges, hogy bedolgozzon, 

térségi turisztikai, idegenforgalmi végzettsége és tapasztalata miatt. 

 A szabályozott és zavartalan mőködés miatt szükséges egy fél állás biztosítása a 

jegypénztárba! 

Fıiskolai, de minimum érettségi végzettséget írunk elı. A félállás beindításának határideje 

2014. április 1. 

Az intézményben néhány éve megszőntek a pénzkezeléssel járó pótlékok, a fenntartó utasítása 

alapján. A két fı álláshoz pótlékot szükséges adni, pénzkezelés címen, havi bruttó 5000 Ft-ot. 

A mőszaki stáb szakmai irányítását a fıiskolai végzettségő hangmérnök végzi. 

Fı feladata, hogy a két épület három elıadó termébe koordinálja a technikát. A rendezvények 

technikai igényeit ı azonosítja a termeink technikai berendezéseivel, elıre leadott rider 

alapján biztosítja az ideérkezı elıadás infrastrukturális és humán erı igényét. A 

megnövekedett rendezvényszám, a termek nagyfokú kihasználtsága azt kívánja, hogy a 

koordináló munka mellett valamennyi elıadáson hang és fénytechnikai munkát is kell 

végezni. Az intézmény nyitva tartásában gyakori a kétmőszakos beosztás, gyakori az 

egyszerre történı párhuzamos, mősorok ügyelése. Egy színházi elıadásnál egy 

hangtechnikusnak, egy fénytechnikusnak szükséges dolgoznia, de ebbıl egy az egyeztetı, 

beállító hangmérnök. Egy ember az érvényes munkavégzés szabályaival nem tudja ellátni ezt 

a feladatot. Szükséges hasonló végzettséggel, tudással és feladatkörrel egy másik magasan 

képzett, mőszaki fıiskolát végzett hangmérnököt beállítani, 2014. március 1-tıl. 
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Új álláshely igények 

 

1.  Közönségszolgálati munkatárs, fıiskolai végzettség 

heti 20 órás bruttó 70.000 Ft  

2014. május 1-tıl (közmunka programból április 31-ig megoldott) 

 

2. Elektronikus jegypénztár kezelı, érettségi 

heti 20 órás- bruttó 59.000 Ft  

2014. május 1-tıl (közmunka programból április 31-ig megoldott) 

 

3. Hangmérnök, fıiskolai végzettség 

heti 40 órás fıállás – bruttó 160.000 Ft 

2014. március 1. (meghirdetés és döntés 1,5 hónap) 

 

4. Mozigépész, középfokú végzettség 

heti 40 órás fıállás- bruttó 120.000 Ft 

2014. március 1.(meghirdetés és döntés 1,5 hónap) 

 
 

 
AZ AGORA PROGRAM                                                                                                                      
 
 
A 2013-es év elsı félévét az AGORA program építkezéseinek folyamata, majd az átadásra és 
beköltözésre való készülıdés határozta meg. A Mővészetek Háza épületét 2014. május 7.-én 
adtuk át a közönség számára, amely a város magas színvonalú koncert és kiállító termévé vált 
a korszerősítése után. Méltó helye a családi ünnepeknek, esküvıknek. 

Valamennyi munkatársunk részt vett a július hónapban elkezdıdött óriási költözködésben, 
melyben a Városfejlesztési Kft és az Önkormányzat volt segítségünkre. A sok fizikai munka 
után mindenki a saját munkavégzésének feltételeit igyekezett megteremteni az új helyén, mert 
a nyitó ünnepség elıkészületeire nagyon kevés idı maradt. Az intenzív munka csak a 
számítógépek és irodák áttelepítése után tudott elkezdıdni. Az elıkészületi munkák és a 
nyitóhét lebonyolítása miatt a kollektíva nem tudott nyári szabadságra menni, mindenki nagy 
várakozással, de fáradtan kezdett neki az ıszi évad és a Szüreti napok tevékenységeinek. 



7 

Az épületek használatba vétele után, megindultak a programok, további tervezések, 
lebonyolítások. A mőködés során felszínre került építési hibák észlelése, javítása a 
mindennapok gyakorlatává vált. A hibalista pontjainak megfelelı érvényesítése miatt még sok 
ideig lesz munkaterület az intézmény, melyet szükséges terveznünk a munkavégzésben a 
zavartalan együttmőködés miatt. 

 

1. Babits Mihály Kulturális Központ – AGORA program te chnológiai fejlesztései 

 
A szekszárdi Babits Mihály Kulturális Központ az AGORA program megvalósítása során 
számos olyan technikai fejlesztésen esett át, amely alkalmassá teszi az intézményt 
professzionális hang- és fénytechnika igényő produkciók bemutatására. Emellett az intézmény 
teljesen akadálymentesített, ezáltal az épületet és az elıadásokat látás-hallás és 
mozgássérültek is látogathatják. Ezáltal egy olyan közösségi tér alakult ki, amely a régióban 
egyedülálló és maximálisan kielégíti a XXI. századi kulturális igényeket. 

Két új lift került beépítésre az akadálymentesítés érdekében, ezekkel együtt 3 lift üzemel az 
épületben, mindhárom akadálymentesített, így a gyengén látóknak Braille írással ellátott 
nyomógombok és az emeletek hangos bemondása segíti a tájékozódást. 

Oktatótermeink klimatizáltak, audiovizuális rendszerekkel látták el ıket. Külön fényvezérlı 
rendszer üzemelteti a világítást, így az elıadásnak megfelelı fényviszonyokat be lehet állítani. 
A beépített projektorral való vetítések esetén például a motorosan leereszthetı vászon 
környezetében külön lehet le- és felkapcsolni a terem világítását. Mindezek mellett motoros 
függönyvezérléssel szerelték fel ezeket a termeket így néhány gombnyomásra elsötétíthetı a 
terem. Ez használatkor okoz némi problémát, mert többen nem olvassák el a szabályzatot, a 
leírt mőködési elvet és rángatva próbálják behúzni a függönyt, ezzel tönkretéve azt. 

Az irodák szintén klimatizáltak, az öltözıkben lévı hımérsékletért pedig külön hőtı-főtı 
egység felel, ami a mai napig mőködés zavaros. A közönségforgalmi területeket Fan-coil 
főtırendszerekkel látták el. 

A rendezvényterem síkpadlózatot kapott, motorosan ki-be húzható 219 férıhelyes lelátóval 
bıvült. A falakba indukciós hurok került beépítésre, így a hallókészülékkel rendelkezık is 
élvezhetik az elıadásokat. Teljesen új felsıgépészet került felszerelésre, több motorosan 
mozgatható világítástartó és tréger segíti a produkciók technikai igényének kielégítését. A 
színpad elıtt egy süllyedı került elhelyezésre, amely a rendezvényterem alatti raktárból való 
felpakolást segíti elı, de felsı végállásban a színpad részét képezi. Forgófejes ledes 
fényforrású lámpák kerültek felszerelésre, ami a modern produkciók elengedhetetlen kelléke. 
Új audiorendszert építettek be, ami alkalmas nagykoncertek hangosításának lebonyolítására. 
A rendezvényterem multifunkcionális, a felszerelt surround hangfalakkal alkalmas 
mozifilmek vetítésére, de többfajta berendezési mód alapján bálok, konferenciák, vagy 
koncertek is lebonyolíthatóak itt. 

A színházterem falaiba szintén indukciós hurkot építettek be. Itt is – a rendezvényteremhez 
hasonló módon - megújult a felsıgépészet, ami elengedhetetlen a modern színházi produkciók 
lebonyolításához, illetve egy 2 tonna teherbírású díszletszállító segíti elı a produkció 
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kellékeinek be- és kipakolását. Ez alsó végállásban a színpad részét képezi. A színpad elsı 
részén süllyeszthetı zenekari árok került elhelyezésre, ami felsı végállásban a színpad részét 
képezi. A színháztechnika itt is megfelel a modern kornak, minıségi audiovizuális rendszer 
került beépítésre. 

Az Agora mozi terem új audio rendszerrel lett ellátva, emellett egy 3D-s nagyteljesítményő 
mozi projektor került beépítésre. 

A Mővészetek Házában is teljesen új audio rendszer került kiépítésre, a hallássérültek 
számára indukciós hurokkal. Motorosan mozgatható hangvetı panel került elhelyezésre a 
színpad felett, és megújult az épület világítástechnikája is. A csillárok motorosan 
leereszthetık az esetleges fényforrás cserék miatt. 

 
2. Új jegyértékesítési szisztéma – a Ticketportal rendszer bevezetése: 

 

A Ticketportal rendszere lehetıséget ad a közönségnek, hogy jegyeiket otthonról interneten 
keresztül vásárolják meg és az általuk kinyomtatott jeggyel vehetnek részt az elıadáson, 
megspórolva ezzel a sorban állást a jegypénztárnál. 

A Babits Mihály Kulturális Központban mőködı jegyiroda mára már része egy országos 
hálózatnak. A Ticketportal-os jegyirodákban meg lehet vásárolni bármely másik, a hálózatban 
mőködı jegyiroda által árusított jegyeket. Tehát egy budapesti színházjegy megvásárolható 
nálunk, vagy Budapesten is kapható a mi intézményünkben zajló rendezvényre jegy. 

A Ticketportal 2013. szeptemberi beüzemelése elıtt szükség volt kettı darab számítógép és 
nyomtató beszerzésére az intézmény számára. Ezek az eszközöket a jegypénztárosok 
használják valamint a program kliens és szerver feladatait látják el. 

A rendszer beüzemelése több elınyt is jelent:  

• A jegyárusítás egy egyszerősített, szőrhetı felületrıl történik. A pénztárosok csak 
azokat az információkat látják, amelyek számukra relevánsak. Ez megkönnyíti 
munkájukat, valamint jelentısen csökken az árusítás közben fellépı hibalehetıségek 
száma. 

• A rendszer elektronikus jellege leegyszerősíti a statisztikák készítését. Az 
adatbázisban visszamenıleg is elérhetı az összes elıadás és annak minden adata. Így 
tetszés szerint különbözı szőrık segítségével gyorsan lehívható a kívánt statisztikai 
lap. 

• Lehetıség van a vásárlók adatairól (név, cím, email cím, telefonszám, stb.) is 
adatbázist vezetni, amely a késıbbiekben marketing célokra is kiválóan 
felhasználható. 
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A rendszer beüzemelése után, mint minden tanulási folyamatban, nálunk is jelentkeztek hibák 
a rendszert szolgáltató és az intézményben dolgozók részérıl is. Mára a hibák száma 
minimálisnak mondható. 

A rendszer két fajta jegypapírt használ. Az elsı fajtát a Ticketportal Kft. szolgáltatja, ezeket a 
jegyeket kell használni ha országos hálózatban történik az értékesítés, valamint a rendszer 
indulásakor ezt használtuk mindenfajta értékesítéskor. A második fajta a saját tervezéső 
jegypapír melyet mi nyomtattatunk egy szerzıdött nyomdával. A saját készítéső jegypapír 
elkészítésének költsége töredéke a Ticketportal Kft. által szolgáltatott jegypapír árának. 

Egy ekkora intézményben, amely ilyen sok és változatos programot kínál, egy ilyen rendszer 
használata elengedhetetlen. 

 
 
 
AZ AGÓRA LÉTESÍTMÉNY ÉLMÉNYFUNKCIÓI                                                            
Az év rendezvényei:                                                                                                                      
 
 
Beszámolónkban a Babits Mihály Kulturális Központ, az AGORA Mővészetek Háza, és 
Tourinform hagyományos, a közönség és az intézményt használók körében megszokott és 
elvárt programok, szolgáltatások eredményességérıl, megvalósulásánál és statisztikai 
adatairól adunk számot. 

Részletesebb beszámolót és értékelést az alábbi tevékenységekrıl nyújtunk: 

 
1. Színház, hangversenyek, koncertek, kiállítások                                                            

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata nyertes AGORA pályázata a Babits Mihály 
Kulturális Központ még 2013. évi tevékenységét, bevételeinek alakulását jelentısen 
befolyásolta, mivel csak az év második felében, augusztus 20. után vehettük birtokba az új 
épületet. 

A közösségi terek és foglalkoztató termek hiánya miatt az elızı években megszokott 
rendezvényeink nagy részét  még a 2013. év elsı felében is el kellett hagynunk. 

 

Színház: 

Befogadó színházi tevékenységünket az AGÓRA építkezés megkezdése óta, az utóbbi pár 
évben szüneteltetnünk kellett. Ezt a tényt a hosszú évek alatt megszerzett, kiváló színházi és 
produkciós irodai partnereinkkel is tudattuk, azzal együtt, hogy természetesen az új, korszerő 
AGORA színházunkba visszavárjuk ıket, mint együttmőködı partnereket. Az újbóli 
kapcsolatfelvétel már a 2013. év elején megtörtént, abból a célból, hogy színházi 
elıadásainkat és sorozatainkat a beköltözés után zökkenımentesen el tudjuk indítani. 
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Az elsı pár hónapban csak a TÁMOP pályázat keretein belül megvalósuló bábszínházi 
elıadásokat tartottunk, melyeknek megfelelı színhelyet tudott adni az átmeneti helyünkként 
szolgáló, kicsi PTE IGYK díszterem. 

A színházi tevékenységünk újraindulásáról természetesen a közönségünket is értesíteni 
kellett, így már a nyár elején sikerült kiadni a 2013-14. színházi évadra szóló 
mősorfüzetünket. 

A Kulturális Központ felújított épületének átadó hetén, az augusztus 20-i ünnepi 
programsorba már be tudtunk illeszteni kettı, mind technikailag, mind mővészileg magas 
színvonalú színházi elıadást. Délelıtt az AGORA Mővészetek Házában a gyermekeknek 
kedveskedtünk egy bábszínházzal – Az ezeregyéjszaka meséi, avagy a rózsamosolyú leány 
története. Délután pedig családi színházba hívtuk a szekszárdiakat a megújult 
színháztermünkbe – A dzsungel könyve címő musical-re. 

Bérletes rendszerünket októbertıl indítottuk útjára. Sorozatként 4-4 elıadást kínálunk a 
felnıtteknek, 2-2 elıadással ısszel és 2-2 darabbal tavasszal. Sajnos az ıszi sorozatból egy 
elıadást kénytelenek voltunk a fıszereplı mővész balesete miatt áttenni tavaszra, de március 
hó folyamán ez az elıadás is sorra kerül. Gyerek közönségünknek is 2 sorozatot hirdettünk 
meg, egyet óvodások, egyet pedig kisiskolások számára, de legnagyobb örömünkre oly nagy 
volt az érdeklıdés, hogy a kisiskolásból még egyet kellett beiktatni.  

Az elıadásokat néhány alapvetı szempont figyelembevételével vásároltuk budapesti és vidéki 
színházaktól. Ezek a szempontok: 

• Színpadtechnikai megfelelés 

• Drámairodalmi érték 
• Megfizethetıség 
• Közönségigény – eladhatóság 

• Korábbi elıadások tapasztalatai. 
 
A 2013-14-es évad darabjai: 
MÚZSA BÉRLET: 

• Hotel Menthol – Pannon Várszínház 
• Francia négyes – Gergely Theáter 

• Jadviga párnája – Orlai Produkció 
• A doktor úr – Turay Ida Színház 

 
ORFEUM BÉRLET: 

• József és a színes, szélesvásznú álomkabát – Sziget Színház 
• Sírpiknik, avagy a víg özvegyek klubja – Orlai Produkció 

• Abigél – Bánfalvy Stúdió 
• Kramer kontra Kramer – Orlai Produkció 

 
ÓVODÁS BÉRLET 

• Micimackó - Bánfalvy Stúdió 

• Télapó karácsonyi rénszarvasa – Fogi Színház 
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• Lúdas Matyi - Sziget Színház 

• Bıröndmese - Gergely Theáter 
 
KISISKOLÁS BÉRLET és KISISKOLÁS PLUSSZ BÉRLET: 

• Micimackó - Bánfalvy Stúdió 
• Az oroszlánkirály meséje - Fogi Színház 
• A hattyúk tava - Turay Ida Színház 

• Bıröndmese - Gergely Theáter 
 
A jegyek értékesítésében is új elemet hozott a 2013. évi átalakulás. Bérleteinket az indulás 
nehézségei miatt még a régi rendszerben kezdtük árusítani, de az ısz folyamán fokozatosan 
áttértünk a Ticketportal rendszerére, amely azóta is folyamatosa mőködik. A színházjegyek 
internetes és közvetlen értékesítésével, valamint a hosszabb értékesítési idıintervallummal 
sikerült elérnünk, hogy színházi elıadásaink majdnem mindegyike telt házzal megy. A 
MÚZSA bérletünkre nem is tudtunk jegyeket meghirdetni, mivel legnagyobb örömünkre az 
összes hely bérletként elkelt. 
 

2. Kiállítások:                                                                                                                         
 
A kiállításokat és a koncerteket is hasonló, szőkebb keresztmetszetben rendeztünk. A 
bizonytalanság és a helyhiány miatt a fogadott rendezvényeink – fıleg a nagy létszámúak – 
jelentısen megcsappantak, hiszen az év elsı felében hosszabb elıkészületeket, nagyobb 
tereket igénylı eseményeket nem mertük befogadni. 
 
A 2013. évben 8 db kiállítást rendeztünk saját szervezésben, különféle témákban. 
 
Tolna Megyei Tárlat - Tolna megyei hivatásos mővészek tárlata, 2013. május 7-tıl 
szeptember 15-ig 
AGORA M ővészetek Háza 
Megnyitó: 2013. május 7. 18.00 óra 
 
Az AGORA program keretén belül megújult Mővészetek Háza ünnepélyes megnyitója és 
egyben a Tolna Megyei Tárlat kiállítás megnyitója volt. A megnyitó vendégeit Matókné 
Kapási Julianna a Babits Mihály Kulturális Központ igazgatója és Baky Péter festımővész, a 
kiállítás kurátora köszöntötte, majd Horváth István Szekszárd Megyei Jogú Város 
Polgármestere is megszólalt. P. Szabó Ernı mővészettörténész nyitotta meg magát a kiállítást. 
A Szekszárdi Madrigálkórus adott hangversenyt. Az Eszterbauer Borászat támogatásában 
finom borral és pogácsával kínáltuk a vendégeket. A megnyitót széles érdeklıdés övezte, 
mintegy 180 fıt láttunk vendégül.  
Készült 300 db digitális kiadvány is CD formájában a Mővészetek Házáról, illetve a Tolna 
Megyei tárlaton kiállított mővekrıl, mely az ünnepélyes megnyitó reprezentációs ajándéka 
volt a protokoll vendégeknek, ill. a mővészeknek. 
 
Kiállító m ővészek: 
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1. Adorjáni Endre 
2. Baky Péter 
3. Cyránski Mária 
4. Csala Sándor 
5. Dr. Támuly Zsuzsanna 
6. Farkas Pál 
7. Fusz György 
8. Fusz Mátyás 
9. Gáspár Gyula 
10. Görgey Géza 
11. Gwizdala Dáriusz 
12. Hopp-Halász Károly 
13. ifj. Koffán Károly 
14. Imre Péter 
15. Kemp Zsuzsa 
16. Kis Ildikó 
17. Kovács Zoltán 
18. Könyv István János 
19. Könyv Kata 
20. Makó András 
21. Molnár Mózsi György 
22. Mözsi Szabó István 
23. Ritter János 
24. Ruppert János 
25. Schubert Péter 
26. Szatmári Juhos László 
27. Takács Gabriella 
28. Zirczi Judit 

2013. szeptember 15-ig 1277 fı nézte meg a kiállítást.  
 
A kiállítás ideje alatt, 2013. augusztus 22-én, csütörtökön este 20 órakor megrendezésre került 
az AGÓRA ünnepi nyitóhét keretein belül a SzemFülEst c. rendezvény, aminek lényege, 
hogy az aktuális kiállítást vagy annak alkotómővészével, vagy a kurátor tárlatvezetésével, egy 
pohár szekszárdi bor mellett, zenei és irodalmi közremőködéssel főszerezve, barátias 
légkörben tekinthetik meg a mőveket. Ez a SzemFülEst szervesen illeszkedı programeleme 
volt az Ünnepi Nyitóhétnek. Lányi Péter és Takács Noémi biztosították a zenét, Csötönyi 
László volt a mősorközlı, versmondó. A Mészáros Borház felajánlásának köszönhetıen pedig 
kitőnı vörösbort kortyolhattak a vendégek. 
 
43. Tolna Megyei Gyermekrajz Pályázat és Kiállítás, 2013. május 23-tól június 14-ig 
PTE IGYK „E” épület díszterem 
Megnyitó: 2013. május 23 15.00 óra 
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A 43. Tolna Megyei Gyermekrajz Pályázat és Kiállítás a PTE-IGYK E épületének 
dísztermében került megrendezésre. Az eredeti ötlet az volt, hogy a 2012-es évhez hasonlóan 
a Vármegyeháza elıterében lesz, azonban a Béla király tér felújítási munkálatai miatt nem 
lehetett volna megközelíteni az épületet.  

Általános iskoláskorú gyerekek pályázhattak, a nevezési költség alkotásonként bruttó 250 Ft 
volt. A zsőri tagjai voltak: Baky Péter festımővész, Kovács Ferenc festımővész, és Pék 
Jánosné, a Babits Mihály Kulturális Központ volt igazgatóhelyettese. Tolna megyébıl 12 
általános iskola küldött, vagy hozott be személyesen rajzokat, összesen 223 db rajz került 
elbírálásra.  

A kiállítást 2013. május 23-án 15 órakor Adorjáni Endre szobrászmővész nyitotta meg 
ünnepélyes keretek között. 120-an vettek részt a megnyitón, a kiállítást összesen 618-an 
látták. 

 
XVI. századi magyar várak (híres magyar váraink gyufaszálból készült makettjeinek 
kiállítása Miklós János jóvoltából), 2013. június 25-tıl július 1-ig 
PTE IGYK „E” épület táncterem 
Megnyitó: 2013. június 25. 17.00 óra 

A kiállításon szám szerint 19 darab makett került kiállításra. A kiállítás megnyitóját dr. Várady 
Zoltán történész kandidátus, a MNL Tolna Megyei Levéltár igazgatója tartotta, melyen 35 fı 
volt jelen, és a közremőködık. A kiállítás díjmentesen volt látogatható, melyet összesen 229 
fı tekintett meg.  

„Sárközi életmód fotókon” - Bátai Fazekas Alapítvány, 2013. szeptember 16-tól október 
10-ig  
Helyszín: márványterem 
A kiállítás megszervezésében a technikai igények biztosításával segítettük az Alapítványt. A 
tárlat megnyitóján 2 fı technikus mőködött közre (hangosítás, vetítés), a képek 
elhelyezéséhez a paravánokat bocsátottuk rendelkezésre. A márványtermi helyszín nem volt 
szerencsés, mert az ırzés megszervezése hiányzott, így csak kísérıvel tekinthették meg a 
látogatók a képeket. Problémát okozott, hogy a fotók nem megfelelı rögzítése miatt a kiállítás 
sokszor foghíjas volt. A szüreti Napok ideje alatt kevés látogatót vonzott a tárlat, késıbb is 
inkább az egyéb színházi rendezvények látogatói nézelıdtek. Összesen 2400 fı látta a 
kiállítást. 

 „Id ıutazás a Sárközben” - Tolna Megyei Népmővészeti Egyesület, 2013. szeptember 19-
tıl október 10-ig 
Helyszín: Bakta terem 
Az új Bakta terem kiállítóterében megrendezett tárlathoz intézményünk a technikai 
feltételeket biztosította (paraván, posztamens), a megnyitón 1 fı technikus mőködött közre. A 
győjtött anyagot az Egyesület tagjai rendezték el, a megnyitót és az ırzést is ık szervezték 
meg. A tárlat rendkívüli népszerőségét nemcsak a remek kiállítási anyag, hanem a jó 
helyszínválasztás is elısegítette. A látogatószám összesen 2900 fı volt. 
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Kovács Ferenc bonyhádi festımővész kiállítása, 2013. szeptember 21-október 31-ig 
Helye: AGÓRA Mővészetek Háza 
A kiállítás folyamán 59 darab festmény volt kiállítva, a festımővész 5 évtizedes 
képzımővészeti munkásságából válogatva. 
A kiállítást megnyitotta Dr. Méry Éva a Mővészetek Háza nyugalmazott igazgatója.  
Közremőködtek: Elmauer József, Kajsza Pál a bonyhádi zeneiskola tanárai, ifj. Elmauer 
József ,Csötönyi László  
SzemFülEst-et is tartottunk, október 24-én. Közremőködtek: Deákné Lászlók Éva és Tóth 
Mónika gitár tanár, kamaramővész. Szabadi Mihály néprajzkutató, néptánc-koreográfus. 
180 ember volt kíváncsi a megnyitóra, az egész kiállítást pedig 2770-en látták 
 

Játékos tudomány interaktív kiállítás, 2013. október 14-19. 

Helye: Bakta terem 
A „játékos tudomány-a fizika csodája elmés játékok interaktív kiállítása” címő program egy 
hétig volt látogatható intézményünkben. Az érdekes jelenségeket bemutató eszközöket, 
csalafinta képek galériáját, otthon elkészíthetı kísérleteket, ördöglakatokat, logikai játékokat 
és még sok más fizikai jelenséget bemutató és azt magyarázó kiállítás nagy érdeklıdés mellett 
zajlott. Iskolás csoportok elızetes bejelentkezés alapján vettek részt a programon, de emellett 
sok egyéni látogató is megtekintette. Naponta átlagosan kb. 80 fı volt a látogatói létszám, így 
a 6 nap alatt mintegy 450-480-an voltak részesei a kiállításnak. 

25 éves a Mentálhigiénés Mőhely kiállítás 2013. október 07-11. Helye: AGORA mozi 
elıtere 

2013.-ban a 25 éves jubileum jegyében zajlott a XXIII. Pszichológiai Kultúra Hete 
rendezvénysorozat és a hozzá csatlakozó Szekszárdi Babahordozó Napok.  

Neves elıadók tartottak elıadást: Búza Domonkos a Magyar Mentálhigiénés Szövetség 
Elnöke, Dr. Koltai Mária pszichiáter. 
Az ide látogatók megtudhatták, hogy 25 éve, az egyesület megalakulásakor milyen küldetés 
vezérelte ıket és milyen gyümölcsök értek be az áldozatos, kitartó munkájuknak 
köszönhetıen. 
A kiállítást összesen 2293 fı látta. 
 
Rell Kata képes-verses könyvének bemutatója, textilképeinek kiállítása, 2013. november 
26-december 7. 
Helye: AGÓRA Mővészetek Háza márványterem 
Megnyitó: 2013. november 26. (kedd) 17.00 óra 
A könyvet és a képeket Sas Erzsébet újságíró mutatta be a vendégeknek. 
Közremőködött: Kálóczi Andrea versmondással és Gyulai István énekkel, gitárral. 
A megnyitón 62 fı vett részt, a látogatók száma összesen 2533 fı volt. 
 
Szekszárdkörnyéki Foltvarró Egyesület adventi kiállítása, 2013. dec. 3-dec. 20. 
Helye: AGÓRA Mővészetek Háza Bakta terem 
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Megnyitó: 2013. december 3. 
A Szekszárdkörnyéki Foltvarró Egyesület hagyományos adventi kiállítása, melyet 
Csaláné Bohli Cecília bábkészítı nyitott meg, közremőködött Kovács Gergı énekes. 
Szebbnél szebb szemet gyönyörködtetı munkák alkották az egyesület kiállítási anyagát. 
Egyes munkákat valóságos mőalkotásként értékelték a látogatók. Lenyőgözıek voltak az 
alkalmazott technikák, a színkompozíciók, az anyagok, melyek gondosan válogatottak voltak.  
A kiállítás nyitva tartási ideje alatt vásárolt tombolákból származó bevételt az Esımanók 
Tolna Megyei Autista Gyermekekért Közhasznú Egyesületnek ajánlotta fel támogatásként a 
Szekszárdkörnyéki Foltvarró Egyesület. 
A kiállítás megnyitóján hozzávetılegesen mintegy 75 fı vett részt.  
A kiállítást összesen 375 fı látogatta. 
 

3. Hangversenyek: 

Újévi Koncert - “Kontrasztok”- Orosz Zoltán harmoni kamővész koncertje  

2013. január 1. 16. 00 óra 

Helyszín: PTE IGY Kar díszterme, Közremőködött: Balogh Zoltán – gitár 

Résztvevık száma: 135 fı 

„Szem nem marad szárazon” – Zeneiskolás tanárok farsangi koncertje 

2013. február 6. 18.00   
Helyszín: PTE IGYK „E” épület díszterem, terembérletben megvalósult rendezvény. 
Résztvevık száma: 180 fı 

Szekszárdi Ifjúsági Gitárzenekari Alapítvány Gitár hangversenye 

2013. március 2. 14.00 -19.00  
Helyszín: PTE IGYK „E” épület díszterem, terembérletben megvalósult rendezvény. 

Szaggató zenekar koncertje 

2013.04.10. 19:00 óra 
Helyszín: PTE IGYK „E” épület díszterem 

A rendezvény egy bemutatkozó koncert volt melyet a Szaggató Zenekarral együtt szerveztünk 
az ı megkeresésükre. A zenekar egy színvonalas koncertet adott melyet a közönség is 
élvezett. A nézıközönség 150 fı volt. 

„Mi muzsikus lelkek”- Radnai Erzsébet és Kovács Gergı operett, musical és dalestje 
 

Idıpont: 2013. Április 19. 18:00 óra 
Helyszín: PTE IGYK „E” épület díszterem 

Radnai Erzsébet és Kovács Gergı – intézményünk két fiatal munkatársa – elsı közös 
musical- és dalestjére már elıvételben elkelt minden jegy, a nézık zsúfolásig megtöltötték a 
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dísztermet. Nagy sikert arattak a népszerő musicalek dalai éppen úgy, mint a népszerő operett 
slágerek. Az esten közremőködött: Lányi Péter zongoramővész. Nézıszám: 215 fı volt. 

Mővészetek Háza ünnepélyes megnyitója – a Szekszárdi Madrigál Kórus hangversenye 

Helyszín: AGORA Mővészetek Háza 
2013.május 7. kedd, 18.00  
Kísérı rendezvény: Tolna megyében élı, vagy onnan származó hivatásos mővészek kiállítása. 

Az 1984-ben megrendezésre került megnyitóhoz híven az ünnepélyes megnyitó 
hangversenyét a Szekszárdi Madrigálkórus adta, Jobbágy Valér Liszt-díjas karnagy 
vezetésével és Lozsányi Tamás orgonamővész közremőködésével. A szervezett program 
keretében 2x20 perces koncertet hallhattak az érdeklıdık. Fogadással zárult az ünnepélyes 
nyitórendezvény, ahol az Eszterbauer Borászat által felajánlott borokkal koccinthattak az 
érdeklıdık. 

Közremőködtek: 

Horváth István SZMVJ polgármestere, Matókné Kapási Júlia az intézmény igazgatója, 
Szekszárdi Madrigálkórus Jobbágy Valér karnagy vezetésével, Lozsányi Tamás 
orgonamővész, Csötönyi László mősorközlı és Baky Péter festımővész. A kiállítást 
megnyitotta: P. Szabó Ernı mővészettörténész 

Palya Bea – Duók koncert 2013. május 10. 19.00 órakor 
Helyszín: Mővészetek Háza 
Közremőködık: Fassang László orgonamővész és Szokolay Dongó Balázs népzenész 
Partnerünk: Rádió Antritt 

A koncerten merítettek a magyar és a bolgár népdalkincsbıl, egyházzenei darabokból, új 
darabokat tanultak és komponáltak, szem - illetve fül - elıtt tartva azt, hogy mi hogyan szól, 
hogyan adhat teljes hangzást egy szál ének és egy fúvós hangszer. 

Résztvevık száma:109 fı, amely sajnos a tervezett létszámnak mindössze a felét tette ki. 

 

Euro Choir koncert  2013. augusztus 16. 19.00 órakor 
Helyszíne: Mővészetek Háza 
Közremőködık: 18 országból közel 80 fiatal, 30 év alatti énekes  

Az EuroChoir az Európai Kórusszövetség – Europa Cantat egyik kiemelkedı 
kórusrendezvénye, melynek 1982 óta minden évben más ország ad otthont. Az EuroChoir 
nem más, mint egy igazi európai kórus, tagjai fiatal,18-30 éves európai énekesek, akiket 
meghallgatás útján választanak ki, hogy képviseljék országukat és létrehozzanak és 
elıadjanak egy közös produkciót. Nagy megtiszteltetés hogy a kórus a Kodály Központ után 
Szekszárdon, megújult intézményünkben is bemutatkozott. 

Résztvevık száma:102 fı 
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Partnereink: Zsolnay Örökségkezelı Nonprofit Kft, Európai Kórusszövetség – Europa 
Cantat, Rádió Antritt 

 

Caramel koncert, 2013. augusztus 23. 20.00  
Helyszíne: Rendezvényterem 
Partnereink: Rádió Antritt és a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 

Intézményünk megnyitásának hetében a rendezvényterem bemutatása céljából hívtuk meg 
Szekszárdra. Az érdeklıdés a vártnál alacsonyabb számú volt. Sajnos rendezvényeink 
reklámozásában látható hiányosságok rányomták bélyegüket e rendezvényünkre is. A terem 
bemutatására viszont a lehetı legjobb választásnak tőnt, hiszen a résztvevık csak pozitívan 
nyilatkoznak a koncertrıl. 

 

„Birtokba vesszük”- zenekarok mősora –AGÓRA nyitóhét programja, 2013.08.22. 18:00  
Helyszín: Színházterem 

Az Agóra Nyitóhét „Birtokba vesszük” rendezvénysorozat keretein belül került 
megrendezésre a zenekarok mősora. Az est folyamán öt kiváló szekszárdi zenekar lépett a 
közönség elı, hogy „birtokba vegyék” próbáik, koncertjeik új helyszínét, a megújult Babits 
Mihály Kulturális Központot. 

Nézıszám: 128 fı 

Résztvevı zenekarok: Ifjúsági Fúvószenekar, Szekszárd Big Band, Junior Stars, Jazz-
Quartet,Szekszárdi Gitárkvartett 

 

„Birtokba vesszük” - Kórusaink és a Szekszárdi Kamarazenekar hangversenye 

2013. augusztus 23.  18.00 
Helyszíne: Színházterem 
Bemutatkozási lehetıség biztosítása a nyitó hét alkalmából a szekszárdi kórusok és a 
Szekszárdi Kamarazenekar részére, intézményi tereink népszerősítése.  
Közremőködık: Szekszárdi Kamarazenekar, Gagliarda Kamarakórus, Gárdonyi Zoltán 
Református Együttes, Liszt Ferenc Pedagógus Kórus, Szekszárdi Madrigálkórus 

 Partnereink: Rádió Antritt 

A nézıszám jóval alatta maradt a tervezettnek. Így a kórusoknak bevételbıl történı kifizetését 
nem is tudtuk teljesíteni.  

Munkájukat mindössze egy köszönetnyilvánító levéllel tudtuk „honorálni”. 

Nézıszám:117 fı 
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Lozsányi György Soma nyilvános fıpróbája, 2013. augusztus 27. 17.00  
Helyszín: Mővészetek Háza 
Partnerünk: Rádió Antritt. Lozsányi György Soma bemutatta a Kaliningrádi „Mikael 
Tariverdiev Nemzetközi Orgonaverseny” mősorát. Érdeklıdık száma:112 fı 

 

SZEKSZÁRDI SZÜRETI NAPOK koncertjei 

2014. szeptember 19. 20:00 – Szent István tér GHYMES – 30 fényév lemezbemutató 
koncert 

2014. szeptember 20. 20:00 - Béla tér Kiss Kata Zenekar  

2014. szeptember 20. 21:00 - Szent István tér Republic  

2014. szeptember 21. 11:00 - Halász Judit – Apa figyelj rám (belépıdíjas) 

2014. szeptember 21. 20:00- Budapest Bár (belépıdíjas) 

2014. szeptember 22. 16.00 - Roma Hungaricum Állami Mővészegyüttes – barangolás a 
verbunkos zene körül 

2014. szeptember 22. 18.00 - Molnár György – Harmonika virtuózai koncert  

2014. szeptember 22. 18.00 - Dirty Slippers zenekar koncertje 

A koncertekrıl: Rendezvénysorozatunk nyitókoncertjén a Ghymes Együttes lépett fel.  
Sajnos Szekszárdon az érdeklıdés elmaradt a várttól. Nyitónapra nem célszerő a jövıben ún. 
„rétegzenét” játszó együttest hívnunk. Így a Béla király téren felállított színpadon 20.00 órától 
a Kiss Kata Zenekart, míg a Szent István téri nagyszínpadon a Republic együttest hallhatták 
az érdeklıdık. A Kiss Kata Zenekar interaktív módon vonja be a közönséget a mősorába, 
tartalmas szórakozást nyújtva a legkisebbektıl az idısekig.  

Republic Együttes mősorán a közel 9.000 fıs közönség megtöltötte a rendelkezésre álló 
tereket, a koncert az együttes frontemberének elvesztése ellenére is nagy népszerőségnek 
örvendett.  

Pénteken este került sor az AGORA Mővészetek Házában Mikó István – Kis Pál István, 
Vidám Borisszák - borvirág kantáta elıadására. 

Szeptember 21-én délelıtt Halász Judit – Apa figyelj rám címő koncertje nagy sikerrel és 
teltház elıtt zajlott az intézmény színháztermében. 

Szombaton este szintén a színházban került megrendezésre a Budapest Bár koncertje. 
Minıségi, különleges, szórakoztató muzsikája mindenkihez szól, aki szereti a jó zenét. 
Sajnos, más városokban teltházat hozó produkció, Szekszárdon az elıadás nem érte el a várt 
érdeklıdést és nézıszámot. Az a 214 fı azonban, aki részt vett a rendezvényen zenei 
élménnyel lehetett gazdagabb. 
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A rendezvénysorozat zárónapján további 3 együttes lépett fel. 16 órakor a Roma 
Hungaricum Állami Mővészegyüttes a nagyszínpadon volt látható és hallható. Az együttes a 
magyar cigányzene magas színvonalú képviseletét tőzte ki célul. A színvonalas elıadás 
látogatottsága szintén elmaradt a várttól, ami annak köszönhetı, hogy a rendezvény az idei 
évben „kettészakadt”. 
Molnár György  Lyra-díjas harmonikamővész és zenekara Harmonika virtuózai  címő 
elıadásával 18 órakor a Béla király téri színpadon találkozhatott a közönség. Az elıadást 
nagy érdeklıdés kísérte, melyben az elıadók mellet a helyszín is fontos szerepet játszott. 
Ezzel egy idıben a fiatalok igényeit figyelembe véve egy fiatal, feltörekvı zenekar a Dirty 
Slippers lépett fel szintén 18 órától a Szent István téri nagyszínpadon. A rendezvény 
osztottsága itt is jól érzékelhetı volt, hiszen a közönség létszáma itt is elenyészı volt.  
 

Résztvevık száma:        

GHYMES – 30 fényév lemezbemutató koncert     450 fı 

Kiss Kata Zenekar         300 fı 

Republic         9000 fı 

Halász Judit – Apa figyelj rám (belépıdíjas)               574 fı 

Budapest Bár (belépıdíjas)       218 fı 

Roma Hungaricum Állami Mővészegyüttes      400 fı 

Molnár György – Harmonika virtuózai koncert                     400 fı 

Dirty Slippers zenekar koncertje                                            300 fı 

 

Október 1.  – A  Zene Világnapja – A  Muzsika hangja Szekszárdon, 2013. október 1. 
10.00-21.00  
Helyszíne: Szekszárd közterei: Garay tér, Béla tér, Iskolák, autóbuszjáratok, meghökkentı 
helyek, ahol felhívhatjuk a figyelmet a zene fontosságára és Ünnepi Koncert - Mővészetek 
Háza  

Közremőködık: Müller Beáta, Kovács Zsolt és az Ifjúsági Fúvószenekar,Szekszárdi Ifjúsági 

Vonószenekar, Tücsök Zenés Színpad, Szekszárd Junior Stars, Szekszárdi Liszt Ferenc Pedagógus 
Kórus,  Szekszárdi Kamarazenekar, Noami Konforta (Horvátország - Zágráb), Kuti Róbert, 
Lozsányi Tamás  

A Babits Mihály Kulturális Központ a Liszt Ferenc Zeneiskola tanárai és növendékei 
közremőködésével idén rendhagyó módon ünnepeltük a Zene Világnapját október 1-jén. 
Délelıtt 10 órától egész nap ingyenes koncertek, rövid zenei elıadások vártak mindenkit 
Szekszárd különbözı pontjain, így a Szent István téren, Garay téren, Béla téren, autóbusz 
járatokon a legkülönbözıbb mőfajokat képviselı zenészek, és énekesek töltötték meg zenével 
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a köztereket. Minden közoktatási intézményben egy-egy énekes fiatal zenei alappal adta elı a 
Valahol Európában címő musical: A zene az kell címő betétdalát. 

18.30-tól a Mővészetek Házában a Liszt Ferenc Pedagógus Kórus és a Szekszárdi 
Kamarazenekar hangversenye zárta az ünnepet. 

A rendezvény és figyelemfelkeltés nagy sikerrel zárult, ezért a további években is szeretnénk 
fenntartani illetve tovább bıvíteni a kínálatot illetve partnereink körét a Zene Világnapján. 

Résztvevık száma: Ünnepi hangversenyen :108 fı; a város különbözı pontjain: 1000 fı 

 

Idısek Világnapja 

2013. október 1. 13.00 és 15.00, október 2. 13.00  

Helyszín: színházterem 

Közremőködtek: Kovács Kati - elıadómővész, Koncz Tibor – zeneszerzı és Nádas György – 
humorista 

Szekszárd Megyei Jogú Város önkormányzata, valamint a város polgármestere az Idısek 
Napján ünnepi mősorral köszöntötte a város nyugdíjasait. A rendezvény 
lebonyolításával intézményünket bízták meg. A vendégek meghívását és 
regisztrálását az önkormányzat dolgozói végezték. A mősor szerkesztése és 
lebonyolítása volt a kulturális központ feladata. 

A nagyarányú érdeklıdésre való tekintettel a tervezett két elıadást egy elıadással kellett 
bıvíteni. A rendezvény finanszírozását az önkormányzattól kapott összegbıl oldotta meg 
intézményünk. Nézıszám: 1600 fı 

 

Fábián Juli és zenekara - MKB BANK Zrt. Professzori Klub rendezvénye 2013. 
október 5. 14.00 -19.00  
Helyszín: AGORA Mővészetek Háza (terembéres rendezvény) 

MKB BANK Zrt. Professzori Klubjának tagjai részére zártkörő koncertet rendezett a 
Mővészetek Házában. A fellépı Fábián Juli és zenekara voltak. A koncert egy órás volt, 
melyen a bank meghívott vendégei vettek részt. Résztvevık száma: 50 fı 

 

 

„Mondschein” Szekszárdi Német Nemzetiségi Kórus Egyesület 35 Éves Jubileumi 
Hangversenye, 2013 október 5. 16.00 
Helyszín: Színházterem 
Fennállásának 35. évfordulóját ünnepelte a „Mondschein” Szekszárdi Német Nemzetiségi 
Kórus Egyesület. A rendezvényen jelen voltak Szekszárd város és a német nemzetiségi 
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önkormányzat vezetıi, a németországi testvérváros kórusainak képviselıi. A háromórás 
jubileumi mősort a helyi német óvoda és iskolák, valamint Tolna, Kakasd és Zomba kórusai 
tették teljessé. A belépés díjtalan volt. 
Nézık száma a közremőködı kórusokkal együtt kb. 400 fı volt. 

 

„Verdi’n the mood!” koncert 2013. október 14. 19.00  
Helyszíne: Színházterem 
Közremőködtek: Keresztapák zenekar, Classic Club Singers, Moderátor: László Boldizsár 
Partnerünk: Rádió Antritt 

Idén ünnepeljük Verdi születésének 200 évfordulóját. A zeneszerzırıl kívántunk 
megemlékezni rendezvényünkkel. László Boldizsár a Cotton Club Singers alapítója 
mővésztársaival közösen a Verdi-évre létrehozta vadonatúj koncertmősorát. A zenei anyag 
eddig nem hallott formában, szving-jazz hangszerelésekben mutatta be Verdi leghíresebb 
operaáriáit, duettjeit, quartettjeit. 

Nézıszám:140 fı 

 

HungarOperett – Fergeteges Szüreti Operett Gála, 2013. október 18. 19.00  
Helyszín: Színházterem 

Bangó Margit és a HungarOperett sztárjai mutatkoztak be a koncerten. Az esten Kálmán Imre, 
Huszka Jenı, Lehár Ferenc és Ábrahám Pál melódiáit hallhatta az érdeklıdı közönség. 

A rendezvény terembérleti formában valósult meg. Nézıszám: 320 fı 

 

PASO koncert – Pannonia Allstars Ska Orchestra , 2013. október 19. 20.00  
Helyszíne: Rendezvényterem 

A Pannonia Allstars Ska Orchestra (PASO) már eddigi pályafutása során is olyan életutat járt 
be, ami kevés hazai zenekarnak adatik meg, hiszen rövid idı alatt Magyarország egyik 
legfontosabb zenekarává vált.  
Sajnos a szekszárdi közönségbıl csak kevesen lehettek részesei a fergeteges hangulatnak 
melyet a zenekar varázsolt intézményünk rendezvénytermébe. Az alacsony nézıszám ellenére 
óriási sikere volt az együttesnek.  
A koncerttel azonos idıben a Baka Általános iskola aulájában Stand Up Komady mősor 
zajlott terembéres rendezvényként! 

Nézıszám:80 fı 

 

Balogh Ádám zongorahangversenye, 2013. október 21. 19.00  
Helyszíne: Mővészetek Háza 
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Szekszárdon visszatérı vendég, a Liszt Ferenc Zeneiskola zongora tanszakának ajánlására 
került ismét hozzánk, mint fellépı mővész, immár egy szóló hangverseny keretein belül. 

Nézıszám:90 fı 

 

Zorán koncert, 2013. november 14. 19.00  
Helyszíne: Színházterem 
Partnerünk: Rádió Antritt, Szekszárdi Vasárnap 

 Liszt- és Kossuth díjas elıadómővész az újakon kívül természetesen régi nagy dalaival vágott 
bele 2013-as ıszi-téli turnéjába, melynek egyik helyszíne volt intézményünk. Partnerei 
továbbra is a mőfaj legjobb zenészei: Csányi István, Gátos István, Sipeki Zoltán, Óvári Éva, 
Kabelács Rita, Péter Barbara voltak. 

Nézıszám: 575 fı 

 

Mikó István – Kis Pál István, Vidám Borisszák - borvirág kantáta elıadás 2013. 
november 19-én 19.00 óra  
Helyszíne: Rendezvényterem 

Közremőködık: Mikó István Jászai Marri-díjas színmővész, Rusz Milán, Suha Kálmán, 
Benkı Péter színmővész, a Szekszárdi Muslincák Férfikar Lányi Péter vezetésével. 

A Szekszárdi Szüreti Napokon tartott elıadást a nagy sikerre való tekintettel ismét 
bemutattuk. A légbefúvás nagy hangerıvel mőködik a teremben, zavarja az elıadást és aki 
közvetlenül mellette ül nem bírja elviselni a nagy levegımozgást. Megoldást szükséges 
keresni rá. 

Nézıszám: 186 fı 

 

„Szívemben bomba van…”Radnai Erzsébet és Kovács Gergı operett, musical és dalestje 
2013. november 22. 18:00 
Helyszín: Színházterem 
90 perces, szórakoztató, vidám koncertet láthatott és halhatott a közönség a két fiatal énekes 
elıadásában. Mősorukban felcsendültek az operett-, musical- és dalirodalom legnépszerőbb 
slágerei. 

Az esten közremőködött: Lányi Péter zongoramővész, Tücsök Zenés Színpad, Bartina 
Néptánc Egyesület táncosai 

Nézıszám: 345 fı 
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Komponálta Hulin István – A Szekszárd Jazz Quartett, 2013. december 9. 18 óra 
Helyszíne: AGORA Mővészetek Háza 
Partnereink: Rádió Antritt, Szekszárdi Vasárnap 

Idei koncertjük abból az alkalomból került megrendezésre, hogy a zongorán játszó Dr. Hulin 
István 30 éve tagja a formációnak. Közönség létszáma: 45 fı 

 

Ádventi hangulatban – A Liszt Ferenc Zeneiskola tanárainak Ádventi Hangversenye 

2013. december 10. 18.00 

Helyszíne: Mővészetek Háza 

Partnereink: Rádió Antritt, Szekszárdi Vasárnap. Közremőködött a zeneiskola 16 
mővésztanára. Az év elején megrendezésre került farsangi koncert után a Liszt Ferenc 
Zeneiskola tanárai egy ádventi hangulatú hangversennyel lepték meg a város lakóit. A nagy 
sikert aratott koncert nézıszáma messze meghaladta a tervezettet. A hangverseny helyszíne 
kicsinek bizonyult az érdeklıdéshez képest. „Sajnos” akadt, akinek nem jutott ülıhely a 
rendezvényen. Közönség száma:235 fı 

 

Fenyı Miklós koncert, 2013. december 14. 19.00  
Helyszín: Színházterem 
Partnereink: Rádió Antritt, Szekszárdi Vasárnap 

Nagysikerő koncertet adott Fenyı Miklós és csapata. Nézıszám: 452 fı 

 

Karácsonyi koncert – Virágh András orgonamővész és Pitti Katalin énekmővész 
karácsonyi hangversenye, 2013. december 20. 18.00  
 Helyszín: Mővészetek Háza 
Partnereink: Rádió Antritt, Szekszárdi Vasárnap 

A Mővészetek Házában minden évben megrendezésre kerül a Karácsonyi Hangverseny. 
Általában a Szekszárdi Madrigálkórus ad koncertet ezen alkalommal, de néhány rendhagyó 
alkalommal próbálkoztunk már más elıadókat is felkérni. Több éves tapasztalat alapján 
azonban be kell látnunk, hogy nincs szükség vendégmővészek által nyújtott produkciók 
megvásárlására, mert az a stabil és állandónak mondható közönség szívesen hallgatja 
városunk kórusát. Vendégmővészek fellépését egyéb idıpontokban kell megrendeznünk, mert 
a kórus abban az esetben is megtartja Karácsonyi Koncertjét a városban december 22-én, ha 
nem nálunk lép fel. Még a neves mővésznı, Pitti Katalin és a Liszt-díjas orgonamővész 
produkciója sem örvendett akkora érdeklıdésnek, hogy a rendezvény rentábilis legyen 
intézményünk számára. 

Közönség:90 fı 
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Tücsök Zenés Színpad karácsonyi mősora, 2013. december 21. 17.00  
Helyszíne: Mővészetek Háza 

Intézményünk egyik kiscsoportja a Tücsök Zenés Színpad. Karácsonyi dalokból álló 
koncertjüket idén a Szekszárd Jazz Quartett-tel közösen rendezték. A két órás koncert 
szünettel zajlott, ahol Béresné Éva süteménnyel és üdítıvel látta vendégül a rendezvényen 
közremőködı gyermekeket és a résztvevı közönséget. 

A mősor terembérleti formában valósult meg. 

 

Szekszárdi Madrigálkórus Karácsonyváró Hangversenye 

2013. december 22. 19.00  
Helyszíne: Mővészetek Háza 
Partnereink: Rádió Antritt, Szekszárdi Vasárnap 

A Szekszárdi Madrigálkórus intézményünk kiscsoportja. Kapcsolatunk hosszú-hosszú évek 
óta fennáll. Már a két intézmény összevonása elıtt a Mővészetek Háza Karácsonyi 
Hangversenyeinek szinte állandó közremőködıi voltak. Egy-két rendhagyó Karácsonyi 
hangverseny volt, melyen nem az ı dalaikkal indult a város zenét szeretı és értı közönsége 
számára Karácsony ünnepe.  

Közönség:150 fı 

 

Augusz bérlet- Szekszárd – Komolyzenei koncert bérlet a Filharmónia Nonprofit Kft. 
támogatásával, 2013. december 12.  19:00    

 "Nyitva látám mennyeknek kapuját" –Sebestyén Márta és Andrejszky Judit és a Szent 
Efrém Kórus koncertje 

Helyszín: Mővészetek Háza ,  nézıszám:120 fı        

Intézményünk ismét felvette a kapcsolatot a Filharmónia Magyarország Nonprofit Kft-vel, 
hogy Szekszárdon is megrendezésre kerülhessenek nagyobb szabású komolyzenei 
produkciók. A klasszikus zenei iránti csekély érdeklıdés nem teszi sajnos lehetıvé, hogy 
olyan koncerteket tudjunk városunkban bemutatni, melyeket igazán szeretnénk. Kis 
létszámuk ellenére azonban azt a közönséget is szeretnénk kiszolgálni, aki zeneszeretı és értı. 
Arra törekszünk, hogy intézményünkben is kialakuljon a komolyzenei hangversenyeken való 
részvétel kultúrája, hogy ne csak más városokban jusson hozzá közönségünk a klasszikus 
zenéhez. 

A Filharmóniával újonnan induló kapcsolatunk lehetıvé teszi, hogy egy három elıadásból 
álló bérletsorozat keretében (Augusz-bérlet) olyan zenészek jussanak el hozzánk, akiket 
intézményünk csak „ráfizetéssel” tudna városunkban bemutatni. 
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Ifjúsági Hangversenyek: 

A 2012-13-as tanévre a középiskolások a délelıtti elıadásra 170-en váltottak bérletet, míg a 
délutáni elıadásra az általános iskolások 250-en jöttek el. Látogatottság tekintetében az idei 
év jobb, mint a tavalyi, de még mindig elmarad a korábbi években megszokott 
közönségszámától.  

Az év elején a délutáni elıadásokat még a Garay gimnáziumban kellett megrendezni. Ezért 

nem várt plusz kiadásként jelentkezett a terembér, (60.000.- Ft).  

A bérletsorozat elsı elıadása lezajlott még a 2012. év ıszén, a második tervezett elıadás 

témája a farsang, a népszokások bemutatása volt. Itt a farsang ideje címmel Kovács Gábor 

muzsikus elıadása nagy sikert aratott a fiatalok körében. A harmadik elıadásra március 7-én 

került sor. Az ifjú tehetségek bemutatkozása sorozatban ezúttal a Tolna Megyei ifjúsági 

Vonós Zenekar mutatkozott be. Vezetıjük ez évtıl Dr Színé Köntös Hedvig. Az együttes 

ismert film betétdalok feldolgozásával kényeztette az ifjú közönséget. 

Egyre kevesebben vannak azon iskolák illetve pedagógusok, akik törıdnek a rájuk bízott 

ifjúság zenei nevelésével. Nem csupán a diákok érdeklıdésének hiányáról van szó, hanem a 

pedagógusok körében is érdektelenség tapasztalható. Legfıképpen anyagi gondokkal 

magyarázzák, de valószínő egészen más okok vannak a háttérben. Néhány pedagógus 

elmondása szerint, súlyos gondok vannak a gyermekek viselkedésével, magatartásával, 

nagyon nehéz fegyelmezni a középiskolás korosztályt. Elıfordult, hogy a koncertlátogatást 

követıen nem tértek vissza az iskolába. Így ezeket a gondokat elkerülendı inkább nem 

vesznek részt iskolán kívüli rendezvényeken, vagy csak csekély számmal.  

A koncertlátogatók többsége, szívesen jön, és különleges élményekkel távozik. Sokuknak ez 

az egyetlen lehetısége, hogy kapcsolatba kerüljön a komolyzenével, megismerje a hangszerek 

csodálatos világát.        

 

 Ifjúsági Hangversenyek 2013/2014 

A három alkalmas bérlet elsı elıadása Verdi elıtt tiszteleg születésének bicentenáriuma 

kapcsán. A rendezvény elıadómővészei: a Szegedi Nemzeti Színház, illetve az Operaház 

ismert énekeseibıl alakult a Classic Club Singers együttes voltak. 

Második elıadásunk az intézmény orgonáját helyezi középpontba az „Orgona a hangszerek 

királynıje” címet viselı hangversenyünkkel. Közremőködött: Lozsányi Tamás 

orgonamővész.A bérlet harmadik elıadása a farsangi idıszakot figyelembe véve a zene 

játékosságára, vidámságára hívja fel a figyelmet, melyben a Daniel Speer Rézfúvós Quintett 

lesz segítségünkre az ”Opera másként” címő mősorával.  Verdi, Wagner, Mozart, Bizet 

mőveivel ismerkedhetnek a diákok. 
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IDİPONTOK 
2013. február 15. 10:00 és 14.30 
213. március 7.    10:00 és 14.30 
2013. október 14.  13: 30  

 
Résztvevık száma: 1140 fı 
További – a bérlet tartalmát képezı – két hangversenyre 2014-ben kerül sor. 

 
 

4. Táncos rendezvények a Babits Mihály Kulturális Központban:                                      
 
Tánc Világnapja alkalmából rendezett nyíltnap és táncház  
2013. április 29. 14.30-18.00 (nyíltnap); 18.00-24.00 (táncház)  
Helyszín: díszterem, táncterem (Fıiskola E ép.) 

A Tánc Világnapja alkalmából nyílt napot szerveztünk, melyben bemutatkozott a Bartina 
Néptánc Közhasznú Egyesület és az Ifjú Szív Magyarországi Német Nemzetiségi 
Táncegyüttes, az estet táncház zárta a Csurgó Zenekarral.  

A nyílt próbákat látogatók száma:112 fı 

Résztvevık létszáma: 95 fı  

A látogatóktól a bemutató foglalkozásokra belépıjegyet nem szedtünk, az elızetes 
szerzıdéssel ellentétben pedig a táncházban muzsikáló Csurgó zenekar eltekintett a 
tiszteletdíjától. 
 
TITITÁ-zenés , táncos interaktív rendezvény– Városi Gyermeknap 

2013. május 26. 11 óra  

Helyszín: Mővészetek Háza 

A Városi Gyermeknap szabadtéri programjai az esıs idıjárásnak köszönhetıen elmaradtak. A 
Mővészetek Házába szervezett Tititá interaktív gyermekelıadás sajnos kis létszámú közönség 
elıtt zajlott. 

Az elıadásra összesen 59-en vásároltak jegyet. A jegyárat 1.500 Ft-ban szabtuk meg.  

A mővészek által nyújtott elıadásról a gyerekek szép élményekkel teli batyuval mentek haza. 

 

Carmina Burana – A Szegedi Kortárs balett elıadása, a nyitó ünnepség sorozat 
protokoll megnyitójának színházi bemutatója   

2013. augusztus 19. 18.00 
Helyszín: Színházterem 

A nézık között helyet foglaltak az ünnepség meghívott protokoll vendégei, 120 fı. Szekszárd 
és környéke lakossága csak mérsékelt számban (170 fı) vásárolt jegyet a fantasztikus 
elıadásra. Akik látták, emelkedett hangulatban köszönték meg a szervezést. 
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Naplegenda - A Magyar Állami Népi Együttes elıadása 

2013. augusztus 20. 21.00  
Helyszíne: Prométeusz park 
Államalapításunk méltó megünneplése az Magyar Állami Népi Együttes táncelıadásával 
történt.   
Szekszárd és környéke lakossága nagy létszámban vett részt az esti elıadáson. A rendezvény 
elıtt a „Koccint az ország” akció szekszárdi versenye zajlott. Felemelı élmény volt a több 
ezer ember koccintása, melyhez a bort a szekszárdi borászok biztosították. 

  Becsült nézıszám: 4.900 fı 

A rendezvény a Nemzeti Táncszínház Nonprofit Kft. közremőködésével valósult meg. 

 

„Birtokba vesszük!” Városi mővészeti csoportok bemutatója 

2013. augusztus 24. 18.00 
Helyszíne: Színházterem 

Bemutatkozási lehetıség biztosítása a nyitó hét alkalmából a házban mőködı  amatır 
mővészeti csoportok részére.   

1. Tücsök Zenés Színpad Egyesület  
2. Swing Mazsorett Egyesület 
3. Szekszárdi Magyarnóta Klub  
4. Bartina Néptánc Együttes Ifjúsági csoportja  
5. Mondschein Kórus Egyesület  
6. „IfjúSzív" Magyarországi Német Nemzetiségi Néptáncegyüttes  
7. Bartina Néptánc Együttes Aprók csoportja  
8. „IfjúSzív" Magyarországi Német Nemzetiségi Néptáncegyüttes  
9. Bartina Néptánc Együttes Felnıtt csoportja  

 

Szilveszteri bál a Babitsban, 2013. december 31.  20.00  
Helyszín: Rendezvényterem 

A Szilveszteri bál hosszú idı után, újra megrendezésre került immáron a Babits Mihály 
Kulturális Központ Rendezvénytermében.  Fél nyolctól érkeztek a vendégek, akiket nyolc 
órakor az intézmény igazgatója, Matókné Kapási Julianna köszöntött. A háromfogásos, 
ültetett vacsorát kétféle menüvel az Amaryllis Étterem biztosította. Az est Latin táncshow-val 
folytatódott budapesti versenytáncosok elıadásában, akik 20 perces mősorukkal fantasztikus 
hangulatot varázsoltak, és produkciójuk végén a közönséget is bevonták a táncba. Az esten a 
Funboys zenekar szolgáltatta a muzsikát. Éjfélhez közeledve a kivetítın megjelent egy óra, és 
a vendégek együtt számoltak vissza az újévhez közeledve. Éjfélkor elhangzott a himnusz, 
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miközben a kivetítın Szekszárd jellegzetes helyeirıl, épületeirıl volt egy vetítés. Sajnos az 
élvezhetıséget rontotta valamiféle elháríthatatlan technikai hiba, a képek nem látszódtak 
tisztán. Az est ezután tánccal folytatódott, majd nem sokkal éjfél után lufiesı hullt a 
táncparketten lévıkre, és folytatódott a bál hajnalig. 

Összességében egy nagyon elegáns, jó hangulatú szilveszteri bál volt. Az eseményrıl a 
visszajelzések is nagyon pozitívak voltak. 

 Résztvevık száma: 207 fı 

 

5. Irodalmi jellegő programok a Babits Mihály Kulturális Központban                       

Vujity Tvrtko-Pokoli Történetek - Angyali Története k 18:00 óra, 2013. November 6.  
18:00  
Helyszín: Mővészetek Háza 

Az elıadás két órás volt, filmvetítéssel egybekötve. A közönség nagyon élvezte, a 
szórakoztató és sokszor megható elıadást. A „Pokoli és Angyali Történetek/Te leszel erısebb 
a végén!”- avagy két óra alatt a Föld körül Vujity Tvrtkoval, filmvetítéssel egybekötött 
közönségtalálkozó volt, melynek során a vendégek eljuthattak a világ legzártabb országába 
,Észak-Koreába, láthatták a földkerekség „legidiótább” diktátorát, szoríthattak a szomáliai 
polgárháborút túlélt magyar lányért, Szamiráért, megismerhették a világ utolsó hadifoglyának 
hiteles történetét, Kongó egyetlen sízıjének mulatságos kalandjait.  

A szóbeli és internetes visszajelzések is nagyon pozitívak.  A jegyeladásnál a ticketportal 
rendszerrel voltak problémák, nem állította át magát, ezért a helyszínen is csak elıvételes 
jegyáron tudtuk árusítani a jegyeket.  

Az elıadáson 120 nézı vett részt. 

 

Babits Mihály: Jónás könyve, Babits Mihály születésének 130. évfordulója alkalmából 
2013.11. 26. 18.00 

Közremőködött: Orbán György- vers, Lozsányi Tamás- orgona 
Helyszín: Mővészetek Háza 

Babits Mihály születésének 130. évfordulója alkalmából, a „Babits 130” Városi 
Ünnepségsorozat részeként Orbán György elıadó- és Lozsányi Tamás orgonamővész Jónás 
könyve-feldolgozását láthatta és hallhatta a közönség az AGÓRA Mővészetek Házában. A 
Jónás könyve feldolgozás az archaizáló szöveg és a modern szerzık (Vierne, Eben, Franck, 
Duruflè, Messiaen) nagy ívő, rendíthetetlen ıszinteségő és keménységő orgonadarabjainak 
egymás mellé rendezésével szokatlan, ám jól értelmezhetı kontextusba helyezte Babits 
Mihály sok szálból szıtt, mindenkor aktuális szövegét. 

Nézıszám: 72 fı 
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6. Agóra Mozi:                                                                                                                          

Intézményünkben, a Babits Mihály Kulturális Központban mőködı Agóra mozi az idei évben 
megújult. A régi 35 mm-es vetítıgépeinket kicseréltük egy korszerő, a kor igényeinek 
megfelelı Barco DP 2K -10 Sx típusú digitális gépre, amely 2D és 3D vetítésekre is alkalmas.  
Dolby 5.1-es hangrendszerünk magas színvonalú hangélményt nyújt az elıadásokon. A 
vetítıvásznat is nagyobbra cseréltük, így az kompatibilis a modern vetítıgéppel. A mozi 
terem berendezése nem változott (60 férıhely), csupán gyereknézıink kényelmét szolgáló 
ülésmagasítókat vásároltunk, amely lehetıvé teszi a kisebbek számára is a teljes mozi 
élményt. 3D-s passzív szemüvegeink mellé tervezzük még gyermekszemüvegek vásárlását is. 

A mozi mőködéséhez a személyi feltételek adottak, 1-1 fı technikus, jegypénztáros és 
jegykezelı dolgozik a vetítéseken. A filmek dcp-rıl, adathordozóról való feltöltését, az 
elıadások összeállítását 2 fı felváltva végzi.  A zökkenımentes munkához azonban nemcsak 
a kollégák közremőködése szükséges, hanem a filmforgalmazók pontossága is, ez utóbbi 
sajnos sok esetben hiányzik. Ennek következménye (nem érkezik meg az adathordozó, nem 
küldik el a filmindítási kódot), hogy számos alkalommal mősorváltoztatásra kényszerülünk.  

Az Agóra moziban a filmvetítést 2013. augusztus 21-én kezdtük meg és vasárnapok 
kivételével a hét minden napján 2 - pénteken és szombaton 3 - elıadást tartunk. 17 órakor 
fıként animációs és családi filmeket vetítünk a fiatalabb korosztály számára, 19 órakor 
fantasy, akció és horror filmeket tőzünk mősorra. Sajnos a mővészfilmek háttérbe szorulnak, 
ezen kívánunk változtatni a filmklub felélesztésével.  

A tavalyi évben 7237 fı látogatónk volt, 1000 és 1200 Ft-ért vásároltak mozijegyet összesen 
7.859.800 Ft értékben. Kiadásaink (filmkölcsönzési és szolgáltatói díjak, karbantartási díjak, 
postaköltség, marketing (plakát), jegykezelı bére, vetítıvászon, ülésmagasító, jogdíjak) 
összesen 4.677.650 Ft-ot tesznek ki. 

 
 

7. A Babits Mihály Kulturális Központ kommunikációs tevékenysége:                              

A Babits Mihály Kulturális Központnak 2013 elsı felében még az ideiglenes épületbe, és 
viszonylag kevés programra kellett becsalogatni az embereket. Ez is nehéz feladatnak 
bizonyult, hiszen a programok csökkenése miatt egyre kevesebb látogató, egyre kevesebb 
közvetlen találkozás valósult meg. A szekszárdiak „leszoktak” a kultúrafogyasztásról, 
elkényelmesedtek, vagy aki megtehette inkább más városba utazott, ha kulturális programokra 
vágyott. Az elmúlt évek után 2013. második felének nagy feladata volt ezt a folyamatot 
megállítani, az embereket újra megszólítani és visszaszoktatni az intézményünkbe. Ez a 
folyamat jelenleg is zajlik, számításaink szerint el kell telnie még egy évnek, hogy  
valamennyi városlakó megforduljon az intézményben! 
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Az Agóra Nyitóhéttel indult el ez a folyamat 2013 augusztusában. Erre a nagyszabású nyitó 
programsorra külön reklám kampányt indítottunk. Minden kiadvány és megjelenési forma 
tartalmazta az új arculati elemeket, színvilág, logó, betőtípust. 

 

Részletek: 

- Új logó - Kisarculati elemek megvásárolása  
- Meghívók készíttetése (papír alapú és elektronikus) 
- Mősorfüzet, színházi mősorfüzet 
- Újsághirdetések 

� hetilap - Szekszárdi Vasárnap 
� Szekszárdi EST, Pécsi EST- koncertek, kiállítások 
� Tolnai Népújság 

- Plakátok- megnyitó, koncertek, kiállítások (Városi Intézményekbe, környezı falvakba, 
városi plakát helyekre) Darabszám programtól függıen: 100-250 db 

- Outdoor kampány: Óriás plakát, citylight- ok a városban, molinó a Garay téren 

- Rádiós reklám, programajánló – Ozone FM, Rádió Antritt, Fortuna Rádió, 

- Televíziós reklám, képújság - (TTTV)- Kerekasztal beszélgetés, tudósítás a nyitásról, 
programokról 

 

- Látogatások szervezése- vezetéssel „Agóra séta”- ház bemutatása 
- Internet (email lista, hírlevél, honlap) 

 
- Social media:  

 
o Facebook- Babits Mihály Kulturális Központ- Oldalt hoztam létre- az oldal 

kedvelıinek száma az elsı naptól kezdve folyamatosan nı, egyre nagyobb rá 
az érdeklıdés és az igény. A Nyitóhét programjaira egyesével eseményeket 
hoztam létre, ahol a közönség elsı kézbıl értesülhetett az aktuális 
információkról, esetleges változásokról. 

o Twitter- Szintén a költözés után indítottam el a twitter oldalt, ami még nem 
annyira népszerő, mint a facebook, de az új honlap beindulásával, és az ott 
található link miatt, a követık számának növekedése itt is folyamatos. 

 

Az intézmény általános, rendszeres kommunikációs csatornái: 

1. INTERNET  
 

HONLAP- WWW. SZEKSZARDAGORA.HU  

A régi www.babitsmuvhaz.hu honlap rendkívül elavultnak bizonyult már az utóbbi idıben, 
nehézkes volt a kezelése, nem volt elég rugalmas a mai kor követelményeinek. 
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A költözés és személyi változás miatt az új honlap tervezése és kivitelezése késıbb valósult, 
meg mint szerettük volna, de szeptemberben elkezdtük a felöltést a www.szekszardagora.hu –
ra. Az oldal figyelemfelkeltıbb, átláthatóbb, könnyebben kezelhetı és korszerő lett. 

Vakok és gyengén látók számára is használható, a régi hírlevél listánkat áttelepítettük és 
kibıvítettük a színház bérletes listával, így a feliratkozóink száma mára eléri kb. a 800 fıt. 

Az új oldalról egyszerően elérhetı a mozimősor és a színházbérletek, valamint a Ticketportal 
felület, ahol biztosított az online jegyvásárlás. Mivel rengeteg információt kell tartalmaznia a 
honlapnak a feltöltés a mai napig folyamatos, nem csak frissítünk, aktualizálunk, hanem 
folyamatosan bıvítjük az oldalt. A Google keresı sikeresen átállt az új elérhetıségre, így a 
váltást zökkenımentesnek tekinthetjük. Még vissza van az e-mail címek váltása, hiszen még a 
régi babitsmuvhaz.hu- végő címeket használjuk. Ez technikai okok miatt tolódott át 2014-re, 
folyamatban van a kivitelezése. 

FACEBOOK, TWITTER 

Az intézmény már évek óta a Facebookon mint felhasználó jelen volt, de az utóbbi 2-3 évben 
kezdtük el kihasználni igazán az általa nyújtott lehetıségeket. Ehhez hozzá tartozik 
természetesen, hogy hazánkban is az elmúlt években nıtt csak ekkorára a népszerősége. A 
rendezvényeinket plakát és írásos formában hirdethetjük, az események létrehozásával 
személyesen is meghívjuk a közönségünket a rendezvényeinkre. A Babits- Facebook 
személyes profilnak 4.741 „ismerıse” van jelenleg. 

2013-ban létrehoztunk egy külön oldalt is az intézménynek, ami a személyes profillal 
párhuzamosan mőködik. Sokan segítenek újra megosztásokkal, és kedvelésekkel 
népszerősíteni a programjainkat! Az oldal eddigi kedvelıinek száma 721 fı, de a heti elérések 
száma sokszor meghaladja a 6000- et. Az összes programunkat azonnal megjelenítjük, 
tájékoztatunk, az észrevételekre, esetleges panaszokra ott is ugyanúgy válaszolunk, mint a 
másik felületeinken. 

A Szekszárd Agóra twitter oldala jelenleg még elmarad a Facebook mértékő népszerőségtıl, 
de egyre több követınk van. A Szüreti Napokon, amikor egyszerre több program van 
párhuzamosan, rögtön aktuális információkat, ajánlókat tudunk küldeni a közönségnek, és 
mivel egyre elterjedtebb, hogy az emberek okos telefont használnak, valószínőleg ez a 
szolgáltatásunk is egyre népszerőbb lesz, és folyamatosan növekedni fog a követıink száma. 
 
E- MAIL: 
Az e-mail listáinkat folyamatosan bıvítjük, az eddigi címeinket kibıvítettük a 
színházbérletesek címeivel és környezı települések címlistájával. A tájékoztatás folyamatos, 
minden programról rendszeresen értesítünk mindenkit. A média partnerekkel is ez a 
legegyszerőbb kapcsolattartási mód és a legpontosabb is. Jól kialakult folyamat, cél a címlista 
további bıvítése és karbantartása. 
 

A programjaink elérhetıek voltak az alábbi honlapokról is: 
- Szekszárd MJV hivatalos oldaláról 
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www.szekszard.hu/programajanlo 
- www.szekszard.varosom.hu- weboldalról 
- Dél-Dunántúli Rendezvény és Fesztivál Turisztikai Klaszter honlapjáról: 

http://www.fesztivalklaszter.hu/ 
- Kulturális Központok Országos Szövetsége honlapjáról  

http://www.kkosz.hu/hu 
- Utazzitthon.hu weboldalon  

www.utazzitthon.hu 
- Programturizmus online felületén 

www.programturizmus.hu 
 

2. RÁDIÓ, TELEVÍZIÓ  
 
 

A Tolnatáj Televízióval folyamatos szerzıdésünk volt, mely képújság hirdetést, 
riportokat és évi 2 kerekasztal beszélgetést tartalmazott. Ezt a szerzıdést kibıvítettük 
egy új megjelenési formával 2013 októberében. A képújság, a riportok, és a 
kerekasztal beszélgetés megmaradt, az új megjelenési formánk pedig a heti 
rendszerességgel megjelenı Kultúrszoba magazinmősorban lévı kulturális, 
mozgóképes programajánlóban kapott helyet. 
A mősort minden nap ismétlik csütörtöktıl- szerdáig, a programajánló szerkesztése és 
összevágása a mi feladatunk. Ezt az intézményben dolgozó kollégákkal meg tudjuk 
oldani. Sok pozitív visszajelzést kaptunk a mősorral kapcsolatban, valamint, hogy 
onnan értesültek a programjainkról. 

 
A szekszárdi Rádió Antritt rendszeresen hirdeti programjainkat (ingyenesen) a 
programajánlójába, a színházi elıadásokat, koncerteket és a mozimősort is. A nagyobb 
programok elıtt az intézmény igazgatójával interjút készítenek, így még inkább 
felhívják az emberek figyelmét a rendezvényeinkre. Sokszor segítenek rádiós szpotok 
hanganyagának felmondásában és sugárzásában. 
 
A Rádió Antritt mellett a Korona Rádió és az Ozone Fm is megjeleníti a 
programjainkat az ajánlóiban térítésmentesen. 
 

3. NYOMTATOTT SAJTÓ  
A Szekszárdi Vasárnapban, heti rendszerességgel térítésmentesen jelennek meg 
hirdetéseink, az emberek várják ezeket a megjelenéseket, számítanak az 
információkra.  
Emellett kisebb hirdetéseink jelennek meg a Tolnai Népújságban, nem rendszeresen. 
 

A Szekszárdi Est folyamatosan programajánlatokat közöl és győjt a környékbeli 
településekrıl. Ez ingyenes és rendszeres megjelenés. 

MŐSORFÜZET 
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2013 októberétıl újra van mősorfüzetünk, ez havi rendszerességgel jelenik meg 
hasonló formában, de mindig valamennyire új külsıvel, más színnel. Tartalmazza a 
havi programokat, mozimősort, és a következı havi program elızeteseket. Ezeket 
városi intézményekbe is eljuttatjuk, valamint a környezı településekre is postázunk 
belıle. Az elsı hónapokban 2000db füzetet rendeltünk, de az a tapasztalat, hogy nem 
elég ez a mennyiség, sokan járnak be az intézménybe érdeklıdni, így 3000-db-ra 
emeltük a példányszámot decembertıl. 

4. KÜLTÉRI HIRDETÉS- PLAKÁTOK 
 
Minden programunknak készül plakát a/2-es, vagy a/3-as mérető, minimum 100 /db 
példányszámban. A városi hirdetı helyekre rendszeresen kikerülnek ezek a plakátok. 
Amióta megsokszorozódott a programjaink száma, ezek a helyek kevésnek 
bizonyulnak, és sok esetben nincsenek eléggé szem elıtt.  

Az új plakáttartóinkba lehetıségünk van 85x 120 cm-es nagymérető plakátokat 
nyomtatni, ez az épület elıtt messzirıl is jól látható figyelemfelkeltı. 

A színházi bejárat elıtt található hirdetıfelületre 2 db 185x 110 cm-es bannert tudunk 
kihelyezni, melyen havonta cserélve egyszerre több programunkat hirdetjük. 

A környezı településekre rendszeresen postázunk plakátokat, de sajnos ez nem 
garantálja, hogy ki is kerül az adott intézménybe. A jövıben jó lenne a nagyobb 
településeken és Szekszárdon is citylight- okon megjelenni a buszmegállókban 
programsorolókkal és mozimősorral. 

 

 

AZ AGÓRA LÉTESÍTMÉNY KÖZÖSSÉGI FUNKCIÓI                                                            
 

1. Gyermekjátszók:                                                                          
 
Játszóházak:  
 
Intézményünkben a gyermekeknek szánt programok a jeles napok köré szervezıdnek.  A 
korábbi években az interaktív foglalkozások a Játékvár-lak családi játszóház keretein belül 
valósultak meg. 
Varázs Matiné – Farsangi Játszóház, 2013. február 16. 10.00-13.00 
Helyszín: E épület díszterme és annak elıtére 

10.00 Munkakutya bemutató a Csiga-Biga Alapítvány terápiás kutyáival 

11.00 órakor Bővész Show gyerekeknek, majd mőhelyfoglalkozás: bővész-iskola. egyszerőbb 
mutatványok tanítása a gyerekeknek Káró a bővész: Csongrádi Béla Kecskemétrıl. A 
program elsı felében a terápiás kutyákkal a foglalkozás színes és érdekes volt, a gyerekek 
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nagyon élvezték a különbözı kutyás tevékenységeket. A Csiga-Biga Alapítvány munkatársai 
együttmőködés keretében díjmentesen dolgoztak, 4 segítı munkatárssal és 2 kutyával. 

A délelıtt második felében egy bővész egy 50 perces önálló mősorral, interaktív módon, 
bevonva a közönséget, kiváló produkciót adott. Utána még egy órában, asztali mutatványokat 
tanított kártyával, golyókkal, egyéb kisebb eszközökkel. Közben alternatív foglalkozásként 
felajánlottuk a rajzolgatást, papír cilinder ragasztást, szinezılapokat. A kicsik figyelmét ez a 
tevékenység 20-30 percig le is kötötte. 

A közönség 10 óra után érkezett, a gyerekek életkora meglepıen alacsony volt, zömében 3-5 
évesek voltak. 12 órakor már nyüzsögtek, és egy részük haza is ment a tombolahúzás elıtt, 
ezért 12.40-kor kihúztuk a tombolatárgyakat. 

 

Húsvéti Játszóház, 2013. március 23. 9.00-13.00 
Helyszín: E épület díszterme és annak elıtére 

9 órától kézmőves foglalkozások voltak. Textilcsibék, kiskacsák, képeslap készítés (Foltvarró 
Egyesület), tojásfestés, csipesz virágok, nyuszi pálca, nyuszi-táska (kollégák), arcfestés és 
zászlókészítés (Kids Club Szekszárd) 

10.30 órától Virágvasárnapi népszokások-dallal, tánccal. Közremőködtek a Bartina Néptánc 
Egyesület táncosai 

11.00 órakor Dvorák Gábor pantomim mővész „Játszunk pantomimet!” c. interaktív mősora 
gyerekeknek 

A kézmőves foglalkozások intenzíven zajlottak, a közönség nagy része 9.30 és 10.30 között 
érkezett. A bartinás éneklés, mondókás játék vonzotta a gyerekeket. A pantomim mővész egy 
interaktív mősorral szórakoztatta a gyerekeket. Sajnos a szülık fegyelmezetlenebbek voltak, 
mint a gyerekek, beszélgettek, telefonáltak az elıadás alatt. Kértük az asztali tevékenységek 
felfüggesztését az elıadás idejére, ezt senki nem vette komolyan. Így a mősorszerkesztés 
átgondolást igényel. A két tevékenység nem ütheti egymást, mert nagyon zavaró.  

80 látogatója és 20 segítı közremőködıje volt a rendezvénynek. 

 

Karácsonyváró Kincsesház, 2013. december 08. 
Helyszín: Rendezvényterem 

A játszó az elızı évek hagyományaihoz híven a város gyermekkorosztályának kínált 
tartalmas délelıttöt mősoros programokkal, kézmőves tevékenységekkel és idén kapcsolódott 
hozzá egy légvárvilág játékpark is. 

Az intézmény munkatársai karácsonyi kézmőves foglalkoztatókkal, mézeskalács sütéssel 
várták a gyerekeket, közben Kovács Gábor muzsikus ajándék mősor keretében ismertette meg 
ıket a hangszerek világával, a Bartina Néptánc Egyesület kis táncosai pedig népi 
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gyermekjátékokat mutattak be. A légvárvilág játszóház gazdag játékparkkal várta egész nap 
az érdeklıdıket. 

Résztvevık létszáma (kézmőves játszó): 60-70 fı 

 
 

2. Versenyek:                                                                                                                        
 

Hollós László Tolna Megyei Természetismereti Versmondó Verseny, 2013. február 25.  
Helyszín: "E" épület táncterem, kórusterem, II.elıadóterem 

Több mint 10 éve rendezünk a megye általános iskolásai számára a természetismereti 
versmondó versenyt. A Gyermekek Háza beolvadásával átvett programból az akkor még 
mőködı Hollós László Oktatóbázis keretében a természet szeretetére nevelés, a 
környezettudatos szemlélet formálása szándékával Természetismereti Versmondó Versenyt 
alkottunk. A rendezvény 2009-ben, a Hollós Emlékév tiszteletére vette föl a szekszárdi 
születéső, nemzetközi hírő természettudós nevét. 
Az esemény a mővelıdési ház állandó februári programja, az iskolai oktatást kiegészítı, 
kompetenciafejlesztı tanulmányi verseny. 

Mivel a célkorosztály számára más ilyen rendszerességő, a beszédkészséget, szereplési 
készséget, irodalmi ismereteket fejlesztı megmérettetés a megyében nincs, a program iránt 
minden évben nagy érdeklıdés és szakmai elvárás mutatkozik. 

A szakmai zsőritagok anyagi ellenszolgáltatás nélkül vállalt munkájáért az Illyés Gyula 
válogatott verses kötettel mondtunk köszönetet. 

A versenyre a megye 7 településének 14 általános iskolájából összesen 93 versenyzıt 
neveztek felkészítı tanáraik (38 fı). Közülük 83 fı vett részt ténylegesen a versenyen. 

Tervezett látogatói létszám: 93 fı versenyzı + 30 fı felkészítı pedagógus (összesen 123 fı) 

Tényleges látogatói létszám: 83 fı versenyzı + 25 felkészítı pedagógus 108 fı 
 érdeklıdık (szülık) becsült létszáma 20 fı 
 Összesen: 128 fı 

Minden résztvevıt egységesen írószer csomaggal jutalmaztunk (füzet, toll, ceruza, radír, 
színes ceruza vagy jegyzetfüzet) 640Ft/fı értékben. Az elsı négy helyezett,minden 
korcsoportban könyvjutalomban részesült (Mattioni E. Hölgyklub jóvoltából). 

A szakmai zsőritagok egyeztetése a zsőrizési szempontokról eredményes, az értékelés 
egységes volt. A versválasztás esetenként nem felelt meg a versenykiírás szerinti témának, de 
összességében az életkornak megfelelı versekkel készültek a gyerekek. 
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Kaán Károly XXI. Országos Természet- és Környezetismereti Verseny Területi forduló, 
2013. április 12. 
A Vidékfejlesztési Minisztérium fıvédnökségével meghirdetett országos természetismereti 
verseny célja, hogy a különbözı iskolatípusban tanuló 11-12 éves gyerekek lehetıséget 
kapjanak környezetük önálló megfigyelésére, a terepmunka gyakorlására, a kutatómódszerek 
önálló alkalmazására, kiselıadásban mondanivalójuk kifejtésére. 

A verseny tartalma: 

A 4-5-6. évfolyamon feldolgozott tananyaghoz kapcsolódik. Természetismereti, 
környezetismereti, biológiai, földrajzi alapismeretek, vizsgálatok, kibıvítve a lakóhelyi 
környezet élıvilágának bemutatásával, az ott végzett megfigyelésekkel, a verseny keretében 
szervezett terepgyakorlat tapasztalataival, a Kırös-Maros Nemzeti Park és az Aggteleki 
Nemzeti Park alapvetı ismerete. 

A 2013. április 12-én megrendezett területi fordulón 12 fı 5. és 11 fı 6. osztályos tanuló vett 
részt. A verseny során megoldott feladatlap alapján állapítottuk meg a végeredményt. A két 
korcsoport eredményeit összesítettük, az elsı helyezett jutott tovább az országos 
megmérettetésre, azonban minden résztvevı tanuló tárgyjutalomban részesült. Apró 
ajándékokat (füzet, ceruza, toll, vonalzó, hegyezı …stb.) és könyvutalványt kaptak a 
gyerekek az eredményhirdetés során. A versenyzı diákok és a felkészítı tanárok is 
elégedettek voltak a verseny lebonyolításával és eredményével.  

 

Örökség Országos Gyermektánc Fesztivál, 2013. szeptember 20-21. 
2013. szeptember 20-21-én zajlott Szekszárdon az Örökség Országos Gyermektánc Fesztivál, 
melyen 10 csoportot láttunk vendégül. A fesztivál a Szekszárdi Szüreti Napok 
társrendezvényeként valósult meg a Nemzeti Kulturális Alap finanszírozásával, a Babits 
Mihály Kulturális Központ szervezésében és az Örökség Gyermek Népmővészeti Egyesület 
koordinálásával. 

A csoportok maximális létszáma 35 fı volt. A Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott nyertes 
pályázatnak köszönhetıen a csoportok szállását biztosítottuk valamint zenekari hozzájárulást 
fizettünk. Ezzel a feltétellel 10 csoportot vártunk. 

A csoportok szállása középiskolai illetve fıiskolai kollégiumokban volt. A 10 csoport 
öltözıjét a Babits Mihály Kulturális Központ termeiben biztosítottuk. Az étkezések helyszíne 
a Diákétkeztetési Kft. PTE-Illyés Gyula Kari éttermében volt. 

 A felmenırendszeres gyermektánc fesztiválnak köszönhetıen idén is színvonalas csoportok 
mutatkoztak be a szekszárdi közönség elıtt. 

A kétnapos rendezvény alatt három program várta a csoportokat. Pénteken este az Örökség 
gálán léptek színpadra az együttesek a helyi közönség elıtt. Szombaton délelıtt a Csurgó 
zenekar interaktív koncertjére vártuk a táncosokat és az érdeklıdıket a felújított Béla térre, 
ahol a dallamfelismerésért csoki járt. Szombaton délután a Szekszárdi Szüreti Napok 
leglátványosabb, leglátogatottabb eseményén a szüreti felvonuláson vehettek részt a 
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csoportok. Itt több ezer ember elıtt vonulhattak a táncosok, táblájukkal, molinójukkal 
hirdetve egyesületüket, mővészeti iskolájukat.  

A két nap alatt volt idejük a táncosoknak, hogy a „munka” mellett a vásári forgatagban 
megcsodálhassák a zsőrizett kézmőves termékeket, játszanak a fesztiválhoz kapcsolódó 
vidámparkban, valamint közönségei lehessenek a fesztivál gyerekeknek szánt programjainak. 

Az elmúlt évek tapasztalatai segítségével idén is egy jól szervezett, színvonalas fesztiválnak 
lehettek részesei a rendezvényünkön fellépı gyermektánccsoportok. Ezt igazolják a táncosok 
és pedagógusaik visszajelzései is! 

 
 

3. Sorozatok:                                                                                                                         
 

Önarckép Értékkel 2013. 

Az Önarckép értékkel sorozat 2012 januárjában indult útjára azzal a céllal, hogy bemutassa 
a helyi kultúra és közélet ismert személyiségeit, „egy kicsit másként”. A programsorozat 
keretében az idei évben kilenc helyi, ismert embert mutattunk be januártól júniusig még a 
Fıiskola E épületének dísztermében, majd szeptembertıl decemberig a már megújult Agóra 
Mővészetek Házában.  

A 90 perces „talkshow” keretében egy irányított beszélgetés zajlik egy házigazda 
vezetésével. Ezáltal megismerhetjük a vendég életét egészen gyermekkorától a jelen idıkig, 
megismerhetjük munkájukat, hobbijaikat, betekintést nyerhetünk mindennapjaikba. Minden 
egyes mősorba az est fıszereplıjéhez vendégeket, meglepetésvendégeket hívtunk, és 
meginvitáltuk ıket egy rövid beszélgetésre.  Az Önarcképet minden alkalommal prózai, 
zenés, táncos betétek színesítették. A mősor alatt projektorral mindig az adott témákhoz 
kapcsolódóan képeket vetítettünk a vendég életérıl. A mősor minden alkalommal egy kis 
fogadással zárult a díszterem elıtti büfében, illetve a Mővészetek Háza galériáján.   

A házigazdák a 2013-as évadban Orbán György és Finta Viktor voltak. A mősor 
médiatámogatója az elızı évhez hasonlóan a Tolnatáj Televízió volt, akik minden 
alkalommal rögzítette, késıbb mősorára tőzte az Önarcképeket. 

Az Önarckép Értékkel vendégei 2013-ban.: 

• január 22. Szabadi Mihály Bessenyei György díjas és Csokonai Vitéz Mihály alkotói 
díjas koreográfus, népmővelı 

• február 27. Dr. Kis Ernı belgyógyász, tüdı- és szívspecialista 

• március 20. Heimann Zoltán borász, a Szekszárdi Borvidék elnöke 

• április 24. Frank Ildikó színmővész, a DBU igazgatója 

• május 29. Csillagné Szánthó Polixéna pedagógus, a Humán Bizottság elnöke 

• június 26. Lozsányi Tamás orgonamővész, zenepedagógus 
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• szeptember 25. Szatmári Juhos László szobrászmővész 

• október 30. Harsányi Mária kosárlabdaedzı 

• november 27. Tarr János mecénás 

• december 17. Petrits József mézeskalácsos 

 

Az éves nézıszám a családtagokat leszámítva 538 fı volt. 

 
4. Tanfolyamok:                                                                                                                    

 
Szekszárdkörnyéki Foltvarró Egyesület alaptanfolyam 
A Babits Mihály Kulturális Központ a Szekszárdkörnyéki Foltvarró Egyesülettel 
együttmőködve, ismét foltvarró alaptanfolyamot indított 2013. október 29-én. A 
foglalkozások helyszínét valamennyi alkalommal intézményünk biztosította.  
A tanfolyamra 9 fı jelentkezett, amely 10 alkalomból (20 órából) áll. A 2013-as évben 5 
alkalommal kerültek megrendezésre a foglalkozások, melyeken alkalmanként 9-9 fı vett 
részt, valamint az oktató és egy fı segítıje. A 2014-as évben további 5 alkalommal rendezzük 
meg a foglalkozásokat.  
Elsısorban a már varrni tudó asszonyokat, valamint fiatal hölgyeket kívántuk megszólítani 
programsorozatunkkal, de nagyon nagy szeretettel fogadtuk a varrásban nem jártas 
érdeklıdıket is. Nagy örömünkre, minden korosztály képviseltette magát.  
A résztvevık számos technikát, trükköt tanulhattak meg a képzett, nagy szakmai tudással és 
tapasztalattal rendelkezı – a Szekszárdkörnyéki Foltvarró Egyesületet képviselı – 
foglalkozásvezetıktıl. 

 

Néptánc tanfolyamok 

Magyar embernek, magyar tánc! „Tanfolyam a néptánc alapok elsajátítása 
érdekében”I. Intézményünk és a Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület közös 
szervezésében. 

A tanfolyam helyszíne: táncterem, idıpontja: 2012. október 29-tıl hétfınként 18.00-20.00-ig, 
10 alkalom (alkalmanként 2 óra!) A záró foglalkozásra 2013. január 14.-én került sor. 

Célunk a néptánc alapjainak elsajátítása, a néptánc és népzene megszerettetése és az alap 
képességek kialakítása volt. A tanfolyamra olyan érdeklıdıket vártunk, akiknek nincsen 
táncos alapképzettsége, de szívesen megismernék a magyar nép kultúrájának ezt a formáját! 

A foglalkozásokon a sárközi táncokon keresztül ismerkedtek meg a résztvevık a néptánc 
alapjaival, fogásmódokkal, páros viszonnyal. Lelkes csapat jött össze, (42 fı) akik a 
tanfolyam folytatását szorgalmazták! Ennek köszönhetıen 2013. február 4-ére meghirdettük a 
következı (haladó) tanfolyamot. A záró rendezvényen a résztvevık a Csurgó zenekar 
muzsikájára bemutató foglalkozást tartottak a meghívott vendégeknek, szülıknek, 
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gyerekeknek, nagyszülıknek. Az estre mindenki süteménnyel és itallal készült.  A tanfolyam 
vezetıje Matókné Kapási Julianna volt, közremőködtek a Bartina Néptáncegyüttes táncosai.  

 

Magyar embernek, magyar tánc! „Tanfolyam a néptánc alapok elsajátítása érdekében” 
II.  kurzus intézményünk és a Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület közös szervezésében. 

2013. február 4-tıl hétfınként 18.00-20.00-ig, 10 alkalom  

Olyan érdeklıdıket vártunk, akik meglévı táncos tudásukat szeretnék elmélyíteni, illetve akik 
az elsı tanfolyamon részt vettek. A tanfolyamon a néptánc alapjainak elsajátítása, sárközi, 
széki, mezıségi táncanyag tanítása történt. 

 Magyar embernek, magyar tánc! „Tanfolyam a néptánc alapok elsajátítása érdekében” 
III. kurzus  

2013. október 7-tıl hétfınként 19.00-21.00-ig, 10 alkalom  

Olyan érdeklıdıket vártunk, akik szerettek volna egy remek hangulatú tanfolyamon részt 
venni és baráti légkörben jóízőt táncolni!  

Mindhárom kurzuson 40 fı létszámmal dolgoztuk, akikben elkötelezettség alakult ki a népi 
kultúra iránt. Emellett kitőnı közösséggé alakultak, aki továbbra is keresik egymás társaságát. 

 

5.   „GA-ZSI” Garay Zsibvásár 2013.                                                                                        

(2013. decemberétıl „BA-ZSI” Babits Zsibvásár) 

A város központi terének lakossági célú, a helyi társadalom igényeit szolgáló, nagyobb 
kihasználása érdekében Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával egyetértésben, 
intézményünk 2011. januárjától rendszeresen, minden hónap elsı szombatján használt cikk 
vásárt rendezett a Garay téren. 

Rendezvényügyeletet minden alkalommal 7.00-13.00 biztosítunk a téren. 

A programra vonatkozó, folyamatos érvényő, díjmentes közterület használati engedélyt 
III.1651-1/2010. iktató számon bocsátotta ki a polgármesteri hivatal. 

Az év folyamán a résztvevık száma a rendezvény ismertségével arányosan növekedett, egyre 
többen érkeznek a vidékrıl is Az idıjárás is befolyásolja az árusító kedvet, ez az alábbi 
táblázatban jól látható a téli hónapoknál. Az érdeklıdık, vásárlók száma is emelkedett, a 
szekszárdiak már hozzászoktak a havi zsibvásárhoz, várják, keresik a programot. 

December hónapban a Garay téren rendezett adventi vásár miatt kérvényezte az intézmény, 
hogy átkerüljön a vásár a Babits Mihály Kulturális Központ északi bejárata és a 160 lakásos 
épület közötti térre. Az árusok többségének tetszett a hely, melyet azzal indokoltak, hogy 
sokkal jobb forgalmuk, valószínőleg a piac közelsége (Liszt Ferenc téren, Korzó Áruház 
elıtt), és a környéken lévı lakótelepek sokasága miatt. Így kérvényeztük, hogy állandósuljon 
ez a helyszín, és ha elkészül majd a piactér és visszakerül minden az eredeti helyére, a 
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zsibvásár is majd visszaköltözik a Garay térre. A másik érv, ami a 160 lakásos épület elıtti tér 
mellett szól: sokszor elıfordul, hogy valaki úgy települ ki a vásárba, hogy nincs szerzıdése, 
nem fizette be a helypénzt. Ilyenkor ki kell fizettessük vele a helyszínen a helypénzt, ill. 
szerzıdést kell kössünk velük. Nekünk is megkönnyíti a dolgunkat, ha ilyen esetekben nem 
kell a nyugtatömbbel és a papírokkal kinn rohangáljunk a Garay téren, hanem egyszerően 
beküldjük ıket ide a Babitsba és az információn tudnak megállapodást írni, és be is tudják 
fizetni az helypénzt. A harmadik ok: ha az idıjárás nem kedvez a vásárosoknak, a Babits 
épületének és a 160 lakásos épület oldalához is be tudnak húzódni, így nem áznak meg. A név 
GA-ZSI helyett BA-ZSI (Babits Zsibvásár) lett.  

2013-ban 290 árusító volt jelen, akik 290.000 ft helypénzt fizettek. 

 

8. Egészségnap a Babitsban                                                                                                 

Ideje: 2013. november 26. 

Az egész napos rendezvény ötletével a Szekszárdi Vízmő SE keresett meg bennünket, 
csatlakozva intézményünk hagyományos egészség-programjaihoz. A nap kiemelten a vízi 
sportok és az egészség kapcsolatáról szólt a táplálkozás, egészséges élelmiszerek, a dohányzás 
és az energia italok káros hatásaira fókuszálva. Ehhez kapcsolódott a Vöröskereszt a vízi 
balesetek-vízi mentés témájával, bemutatókkal, vetítéssel egybekötve. Az ÁNTSZ 
elıadásokkal társult a rendezvényhez. A programot este rendhagyó szülıi értekezlet zárta, 
amely a vízi sportokat őzı gyerekek szüleinek tartottak a Vízmő SE képviselıi. 

A rendezvény igen nagy érdeklıdés mellett zajlott, a bejelentkezett diákcsoportok létszáma 
kb.120 fı volt. 

 

 
9. Szekszárd város társadalmi, politikai ünnepei 2013.                                               

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából 2006. óta teljes körően 
intézményünk végzi a városban a társadalmi, politikai, történelmi ünnepek, megemlékezések 
szervezését. 

A 2013. évben idırendi sorrendben ezek a következık voltak: 

KEGYELETI MEGEMLÉKEZÉS A DONI ÁTTÖRÉS NAPJA HİSEINEK TISZTELETÉRE 
Idıpont: 2013. január 14. 
Helyszín: Szent István tér, II. Világháborús Emlékmő 
Becsült létszám: 80-100 fı 
A megemlékezés társszervezıje a Honvéd Hagyományırzı Egyesület Szekszárdi Szervezete, 
velük hagyományosan jó a kapcsolatunk, ennek és a felkért közremőködıknek köszönhetıen 
az idei program is a történelmi eseményhez méltó módon valósult meg. Örvendetes, hogy 
évrıl-évre mind többen vesznek részt a megemlékezésen, különösen, hogy a város 
középiskoláiból diákok is képviseltetik magukat. 
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AZ 1848-49-es FORRADALOM és SZABADSÁGHARC NEMZETI ÜNNEPE 
Idıpont: 2013. március 15. 
Helyszín: Garay János Gimnázium Díszterme 
Becsült létszám: kb. 170 fı 
Idén több szempontból is rendhagyó volt a tavaszi ünnep: a Béla király tér elhúzódó felújítása 
miatt az önkormányzattal egyeztetve a Garay térre terveztük a rendezvényt. A szokatlanul 
zord tavaszi idıjárás azonban ezt a rendhagyó tervet is felülírta. Az intenzív havazás és a 
kemény fagy zárt térbe kényszerítette az ünneplıket: a Garay János Gimnázium Díszterme 
bizonyult az egyedüli alkalmas helyszínnek, véges befogadó képessége azonban határt szabott 
a megemlékezık létszámának. A rendkívüli idıjárás miatt azonban amúgy sem jöttek túl 
sokan. 
Az ünnepi mősort idén a Garay János Általános Iskola diákjai adták, 
közremőködött még az Alisca Brass Band Fúvószenekar, a 608. sz Shola Caritatis 
Cserkészcsapat, a Honvéd Hagyományırzık, ünnepi beszédet mondott Horváth István 
Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere. 
A díszırséget a Magyar Honvédség Medinai Alakulatának katonái adták. Koszorúzás helyett 
az ünneplık egy-egy szál virággal emlékeztek 1848. nagyjai elıtt. 

MAGYAR HİSÖK EMLÉKÜNNEPE 
Idıpont: 2013. május 26. 
Helyszín: Szent István tér, I. és II. Világháborús Emlékmő 
Becsült létszám: 70-100 fı 
A Honvéd Hagyományırzıkkel hagyományosan jó együttmőködésnek is köszönhetıen 
rendben zajlott a megemlékezés. A megemlékezésen közremőködött az Ifjúsági 
Fúvószenekar, Németh Judit versmondó, ünnepi beszédet mondott Horváth Kálmán, 
Szekszárd MJV önkormányzati képviselıje és ünnepi áldást mondtak a keresztény egyházak 
képviselıi. 

A NEMZETI ÖSSZETAROZÁS NAPJA - TRIANONI EMLÉKÜNNEP 
Idıpont: 2013. június 4. 
Helyszín: Agóra Mővészetek Háza 
Becsült létszám: 200-220 fı 
A megemlékezés a Béla király tér és a Belvárosi Katolikus Templom felújítása miatt az 
újonnan átadott Mővészetek Házában zajlott. 
A 93. évforduló alkalmából az ünnepi mősort a Szent László Szakképzı Iskola Egészségügyi 
Tagintézményének diákjai adták, beszédet mondott Ács Rezsı SZMJV alpolgármestere. A 
megemlékezést a történelmi egyházak áldása zárta. 

AZ ARADI VÉRTANÚK EMLÉKÜNNEPE 
Idıpont: 2013. október 4. 
Helyszín: Béla Király tér 
Becsült létszám: 400 – 500 fı 
Az idei megemlékezés a szokásoktól eltérıen nem a történelmi esemény napján, október 6-án 
zajlott. Mivel ez a nap most vasárnapra esett és annak érdekében, hogy minél többen 
eljöhessenek és az iskolák is képviseltethessék magukat, a megelızı péntekre, október 4-re 
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szerveztük a megemlékezést. A hagyományoknak megfelelıen általános iskola adott mősort, 
a Dienes Valéria Általános Iskola diákjainak elıadása színesítette a rendezvényt, amely a 
koszorúzással zárult. 

AZ 1956-os FORRADALOM EMLÉKÜNNEPE 
Idıpont:2013. október 23.  
Helyszín: Szent István tér, 1956-os emlékmő 
Becsült létszám: 800 - 900-fı 
Az ünnepi megemlékezés társszervezıje a POFOSZ Tolna Megyei Szervezete, velük sok éve 
jó kapcsolatot ápol intézményünk, így idén is gond nélkül zajlott a program szervezése. 
A szokásokhoz híven középiskolások adták a mősort, idén a Szent László Szakképzı Iskola 
Bezerédj István Szakképzı Tagintézmény diákjai szép összeállítással emlékeztek 1956 
eseményeirıl. Ünnepi beszédet mondott Fónay Jenı a POFOSZ tiszteletbeli elnöke. 
Közremőködött az Alisca Brass Band Fúvószenekar és a Magyar Nemzetırök Szekszárdi 
Szervezete. A díszırséget a Magyar Honvédség Medinai Alakulatának katonái adták. 
Az ünnepi megemlékezést és koszorúzást követıen délután a Szekszárdi Kamarazenekar 
ünnepi hangversenyt adott a Mővészetek Házában.  
A koncert becsült létszám: 120-150 fı 

 

10. Szabadtéri nagyrendezvények                                                                                          
 

Városi Majális 2013. május 1. Szekszárd, Prométheusz park 

A rendezvény hagyományosan a város elsı nagy szabadtéri rendezvénye az adott évben. Idén 
nem kapcsolódott hozzá más rendezvény, sportprogram és a helyszíne is újra a város 
központi, nagy parkja volt.  

Az egész napos programok közt szerepeltek: színpadi programok, meseszínház, néptánc 
mősor, látványsport-és mozgásmővészeti bemutatók, koncertek, zenés programok, ügyességi-
és kvízjátékok, kézmőves foglalkoztató, játékpark, egészségsátor, környezetvédelmi 
programok, játékos nyelvtanulás, kajak és amerikai futball bemutató, valamint majálisi 
kirakodó vásár.A közremőködık szokásosan a város kiemelt mővészeti csoportjai, civil 
egyesületei, klubjai, iskolai szakkörei voltak, valamint meghívott profi elıadók (pl. 
bábszínház, koncert) színesítették a rendezvényt. 

A látogatók létszáma: kb. 800-1000 fő volt. 

 

Interaktív Gyermeknap , 2013. május 26. 

Idén a Gyermeknapot rendhagyó módon nem a megszokott helyen, a Prométheusz parkba, 
hanem az újonnan átadott Agóra Mővészetek Háza körüli területen és a Szent István tér 
parkjába terveztük. 
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Ennek több oka is volt: alig egy héttel a Gyermeknapot megelızıen volt a Pünkösdi Fesztivál 
több napos szabadtéri rendezvénysorozata, amelynek egyik helyszíne a Prométheusz park 
volt. Nem láttuk értelmét néhány nappal késıbb egy másik nagyrendezvényt tervezni 
ugyanarra a helyre, másrészt a megújult Mővészetek Házát szerettük volna bevonni a 
rendezvénybe helyszínként. Ezért esett a választás a fent említett helyszínre. 

Interaktív foglalkoztatókat terveztünk a ház köré és a parkba: drámapedagógiai játékok, 
mozgásmővészeti bemutatók a közönség bevonásával, népi gyermekjátékok, kutyás játszóház, 
kézmőves foglalkoztatók, játékpark, stb. valamint a Mővészetek Házába egy szintén 
interaktív gyermekkoncert Novák Péter és társai közremőködésével TITITÁ címmel. 

Az idıjárás sajnos keresztülhúzta a tervet, az egész napos szakadatlan esızés lehetetlenné 
tette a szabadtéri programok megvalósítását. 

Egyetlen programelem, Novák Péter Mővészetek Házába tervezett koncertje valósult csak 
meg, amely sajnos alullátogatott volt, mindössze 60 jegyet adtunk el. Mindemellett sikert 
aratott gyerekek és szülık körében egyaránt. 

 

Emlékezés Szent Lászlóra, 2013. június 18. 

Helyszín: Szent János és Pál Kápolna, Babits Mihály Kulturális Központ, Agóra Mővészetek 
Háza 

A hagyományos Szent László Napok az idei évben nem került megrendezésre, azonban 2013. 
június 28-án Emlékezés Szent Lászlóra címmel megemlékezés volt a városban Szent László 
és a város egyházi személyeinek emlékére. 

Ünnepi Szentmise  a Szent János és Pál kápolna mellett  

Emlékezés Szent Lászlóra és a város neves egyházi személyiségeire, Szent Lászlóra emlékezett 
Bíró László tábori püspök, Egyház és város együtt, 1000 éve - Dr. Ótos Miklós várostörténeti 
elıadása 

Az esten közremőködött a Liszt Ferenc Pedagógus Kórus, orgonán kísért Lozsányi Tamás. A 
mősor végén fogadás volt a galérián az Alsóvárosi Római Katolikus Közhasznú Egyesület, és 
Szekszárd város borászainak jóvoltából. Nézıszám és az ünnepi Szentmisén résztvevık száma 
kb. 250 fı 

 
Augusztus 20. Szent István Napi ünnepi mősor  

 
Délelıtt hivatalos programként ünnepi közgyőlés zajlott az AGORA Mővészetek Házában, 
este ünnepi mősor. 

Augusztus 20-án 21.00 órakor, a Prométheusz Parkban felállított szabadtéri színpadon a 
magyar Állami Népiegyüttes „Naplegenda” c. elıadását láthatta a szekszárdi és Szekszárd 
környéki közönség. 
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Az elıadást látványos tüzijáték zárta a Hungaroforce  Kft. bonyolításában.  

Nézıszám: kb. 4.900 fı. Az elıadás elıtt, közben és után a Vendéglátók Kerekasztala 
Szekszárdért Egyesület megbízásából kettı szekszárdi vendéglátóhely kitelepült sátraiban 
biztosította a gasztronómiai kínálatot, melyet lufi, kürtöskalács és édességárus egészített ki .A 
nézık számára ingyenes elıadást Paksi Atomerımő Zrt. támogatta, melyeknek molinóit a 
színpad mellett és az információs asztalnál helyeztük el. 

Az elıadás elıtt „Koccint az ország” versenyén közel három ezer ember koccintott a 
szekszárdi borászok által adományozott borokkal. 

 

Tolle Családi Nap – A Szekszárdi Tolnatej Zrt. rendezvénye a Babits Mihály Kulturális 
Központ rendezésében 

2013. 08.31.  9.00-17.00 óráig 
Helyszín: Szekszárdi Sportközpont Sportpályája 

A rendezvényt a Tolnatej Zrt. megbízásából a Szekszárd UFC Sportegyesület finanszírozta, a 
Babits Mihály Kulturális Központot bízta meg a rendezvény szervezésével, a 
lebonyolításával. A rendezvény sikeresen lezajlott, sok gyermekes család, dolgozó látogatott 
ki a rendezvényre. Résztvevık száma: kb. 500 fı 

 

Szekszárdi Szüreti Napok 
2013. szeptember 19-22. 
 
2013-ben is a város legnagyobb rendezvénye a Szekszárdi Szüreti Napok volt, és feltehetıen 
az lesz az elkövetkezendı években is. Az elmúlt 9 év bebizonyította, hogy a rendezvény 
valós, értékalapú célkitőzése mentén megvalósított programjával országosan elismert, a város 
nevével eggyé forrt fesztivállá nıtte ki magát. A 2009-ben megszerzett „kiválóan minısült 
fesztivál” cím kötelez bennünket arra, hogy továbbra is törekedjünk a legmagasabb 
minıségek elérésére. 
A Magyar Turisztikai Zrt. felmérésében, ahol az ország fesztiváljainak az ismertségét mérték, 
Dél-Dunántúlról az egyik legelıkelıbb helyet foglalja el a Szekszárdi Szüreti Napok. 
Népszerőségben és látogatottságban csak a Mohácsi Busójárás elızi meg. Az országban a 17. 
helyen van ismertségben és elismertségben. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata rendezvényének megfogalmazott célja: a 
minıségi kultúra és a nagy tömegeket vonzó programkínálat együttes megteremtése, a szüreti 
hagyományok megırzésével. 
Idén is törekvésünk volt, hogy széleskörő társadalmi összefogással, a szekszárdi borhoz és a 
város kulturális hagyományaihoz méltó megjelenítésben, minıségi kulturális 
szolgáltatásokkal szervezünk olyan rendezvényt, amely ráfordításában rentábilis, a város lakói 
számára szerethetı és élményt nyújtó, idegenforgalmi hatásában pedig távolra mutató. 
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A programok sokszínőségével minden korosztály és fogyasztói réteg igényét igyekeztünk 
kielégíteni. Interaktív játék és gyermek utcaszínház kicsiknek, vidámpark és szórakoztató 
esték (koncertek, mozgás- és táncbemutatók, utcabál, disco) a fiataloknak, borudvar és 
különféle boros és gasztronómiai rendezvények, mősorok, koncertek, kiállítások felnıtteknek. 
A kínálatban a népi kultúra (néptánc csoport, népi zenekarok, tárgyalkotó népmővészet) a 
magas kultúra (neves elıadómővészek, irodalom, kiállítások, koncertek) épp úgy, mint a 
modern irányzatok (mozgásmővészeti csoportok, zenekarok, mővészeti együttesek) valamint 
a város és a térség jegyzett amatır csoportjai (modern és néptánc, zenekarok, kórusok, 
színjátszók) is jelen voltak. 
 
 
A 2013. szeptember 19-22. között megrendezésre kerülı Szekszárdi Szüreti Napok 
számadatokban. 
18 helyszínen 64 kulturális esemény a 4 nap alatt 

Rendezvény rendezıi stáb: 24fı  
1. Kulturális ajánlat  

Kiállítások: 

• 4 db képzımővészeti  
o Bárka Mővészeti Szalon Egyesület kiállítása 
o Forrai Ferenc: Boroscimke kiállítás 
o Cseh Gábor festımővész kiállítása 
o Kovács Ferenc festımővész kiállítása 

• 2db népmővészeti  
o Tolna megyei Népmővészeti Egyesület – „Idıutazás a Sárközben” 
o Belvárosi Kávéház: Sipos Norbert fafaragó kiállítása 

• 2 db fotó  
o Szekszárdi - Fotóklub „Változatos Természet” c. kiállítása 
o Szekszárd Borvidék Kft. Fotópályázata 
o Bátán Alapítvány: Sárközi életmód fotókon c. kiállítása 

•  1 db egyéb  
o Autókiállítás 

 
Összesen:9 db 
Programok: 

• 5 db nagykoncert  
o GHYMES – 30 fényév lemezbemutató koncert 
o Kiss Kata Zenekar koncert 
o REPUBLIC koncert 
o Budapest Bár koncert 
o Roma Hungaricum Állami Mővészegyüttes koncert 

• 4 db gyermekprogram 
o Csurgó zenekar gyermekkoncert 
o „Apa figyelj rám” – Halász Judit gyermekkoncert 
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o Perzeus királyfi csodálatos tettei – gyermek utcaszínház 
o Tücsök Zenés Színpad koncertje 

• 8 db egyéb koncert  
o Szekszárdi Ifjúsági Fúvószenekar 
o Dirty Slippers zenekar koncertje 
o Harmonika Virtuózai  - Molnár György koncertje 
o A  vidám borisszák – Borvirág kantáta - ısbemutató 
o Junior Stars Big Band 
o „Magyar borhoz magyar nóta” – Berkes János, az Operaház 

magánénekesének mősora 
o Alisca Brass Band és a Gyulafehérvári Fúvószenekar 
o Szekszárd Big Band 

• 1 db szabadtéri színházi produkció  
o Vásári Attrakciók 

• 9 db mozgásmővészeti csoport  
o Hot Iron” súlyzó rudas csoport 
o  Leung Ting Wing Tsun Kung Fu Szekszárdi Klubja 
o  Kaze Shinkendo Dojo japán szamuráj kardvívó harcmővészek  
o Iberican Tánc Egyesület  
o Szekszárdi Mozgásmővészeti Stúdió  
o PTE Illyés Gyula Gyakorló Iskola és AMI Táncmővészeti Tagozata 
o Swing Mazsorett és Tánc Egyesület 
o Gemenc Tánc Sport Egyesület  
o „Szöcske” Akrobatikus ’R’N’R  

• 21 db néptáncegyüttes  
o 4 megyei csoport 
o 10 országos gyermek csoport 
o Bartina Néptáncegyüttes 7 korcsoportja  

• 5 db folklór mősor  
o Must jön a java 
o Örökség gála 
o A csehországi Bojkovice Zenekar mősora 
o A Lugosi Zenekar mősora 
o Szeret Zenekar Népzenei koncertje 

• 2 db Utcabál 

• 2 db irodalmi mősor  
o PAD Egyesület - Irodalmi délután 
o Csoda 

• 4 db közvélemény formáló program   
o Szeretet Lángja 
o Véradás 
o „Kis zsenik klubja” A Da Vinci Learning TV programja 
o Szılıszem mozgalom közgyőlése 

• 2 db egyéb  



47 

o Ünnepélyes megnyitó 
o Borrendi avató 

 
2. Szüreti felvonulás- 48 felvonuló csoport 
3. Borok utcája – 41 kiállító (39 borászat és 2 pálinkaház) 
4. Ízek utcája- 6 étterem (Vendéglátók Kerekasztala Egyesület) 

A pavilonok megoszlása: Összesen:27 pavilon - 19 boros (Borok utcája) ; 6 éttermes 
(Ízek utcája) és 2 támogatói (TOLLE, TolnAgro Kft.) 

5. Borszeminárium 
10 db elıadás összesen (pénteken 3db, szombaton 4db, vasárnap 3db) 

6. Vidámpark: szórakoztató játék kicsiknek-nagyoknak 
7. Vásár 

 
Vásári étekárusok -  szeptember 19-22-ig (csütörtöktıl vasárnapig)  

A Szüreti Napi vásár idei helyszínei: 

• Bezerédj utca eleje (Plébánia, Okmányiroda elıtt) 
• Béla király tér (Vagyonkezelı parkolója, Polgármesteri Hivatal elıtti rész, 

Szentháromság szobor körül, Vármegyeházával szembeni rész) 

• Garay tér (Sétáló utca teljes hosszában) 
• Szent István tér 4 sávos fıút Erste Bank és OTP Bank közötti szakasza 
• Városi Bíróság Parkolója  

• Szent István téri fasori sétány (csak társadalmasítási, promóciós tevékenységő 
kitelepülık) 

 

A vásár kitelepítése javarészt problémamentesen zajlott. Mint minden évben, idén is 
csütörtökön az étkesek, pénteken a kézmővesek, egyéb jellegő vásárosok települtek ki. Az 
eredeti koncepció az volt, hogy a Megyei Önkormányzat elıtti nagyszínpad mellé is teszünk 
étkeseket, azonban rá kellett jöjjünk, hogy a rendezvény kissé hosszanti elnyúlásának egyik 
legnagyobb hátránya, hogy az emberek csak akkor mennek le a nagyszínpadhoz, ha ott 
program, mozgás van. Így azok az étkesek, akiket elıször oda telepítettünk ki, estére már 
átpakoltak a Szent István téri 4 sávos fıútra, beágyazódva a többi kézmőves sátor közé (így 
forgalmuk is egyértelmően adott volt az átvonuló forgalom miatt). Pozitív újdonsága volt a 
vásárnak, hogy némileg el tudtuk különíti a valóban népi, iparmővészeti tevékenységő 
árusokat a tömegcikk jellegő termékeket árusítóktól, akik inkább a mindennapi életünket 
szolgáló, a háztartásban jelen lévı tárgyakat árulták. Így a Garay tér teljes egészében helyet 
tudott adni az igazán értékeket képviselı, míves, hagyományırzı vonalat képviselı 
vásárosoknak.  

Vásári statisztika: 

Vendéglátók Kerekasztala Egyesület (helyi vendéglátó vállalkozások) 



48 

Ízek Utcája (Börtön és Megyei Bíróság elıtti útszakasz) szeptember 19-22-ig (csütörtöktıl 
vasárnapig)    

Vásári étekárusok (Szent István téri 4 sávos fıút Erste és OTP Bank közötti szakasza, 
Városi Bíróság parkolója, Garay téri sétálóutca, Béla király tér) szeptember 19-22-ig 
(csütörtöktıl vasárnapig)  

− langalló (etyeki, sváb, ırségi, kemencés) 4 
− olajban sült lángos 1 
− kürtıskalács 3 
− burgonya chips 1 
− rétes 1 
− zsíros kenyér 1 
− kávézó 1 
− édesség, csemege 3 
− fagylalt (péntektıl) 1 
− aszalvány, "zsanna-manna" reform édesség 1 

összesen 17 

Hagyományırzı kézmőves vásár (Szent István téri 4 sávos fıút Erste és OTP Bank közötti 
szakasza, Garay téri sétálóutca, Béla király tér) 

szeptember 20-22-ig (péntektıl vasárnapig) 

− fazekas 3 

− keramikus (kézzel festett, sókerámia, pöttyös kerámia, kerti kerámia) 9 

− bırbıl készült termékeket árusító (bırdíszmőves, bırruházat) 4 

− textilbıl készült termékeket árusító (párnás, rongyszınyeg, textilmőves, ip.mővészeti, 
népies ruhakészítı, szıttes) 15 

− fából készült termékeket árusító (fafaragó, fajáték árusító) 9 

− szappan árusító (kecsketej-, kézzel készített szappan árusító) 5 

− késes és köszörő mester  1 

− kosárfonó 1 

− ékszerkészítı (üvegbıl, ásványból, féldrágakıbıl, csontból, tőzzománcból) 12 
− szőcs 1 
− fogyasztható termékeket árusító (eperbor, szörp, kecskesajt, gyümölcs,  

medvehagyma, csokoládé, lekvár, méz) 9 

− könyv árusító (Rühl Gizella) 1 
− mővészeti galéria 1 
− ajándék-jellegő termékeket árusító 1 
− egyéb használati tárgyakat árusító (zöldséghámozó, szifon, boros- és pálinkás pohár, 

boros tartály, ördögbot, lampion) 6 
− tímár-bocskos készítı 1 
− egyesületi megjelenés (Tolna Megyei Méhész Egyesület, Tolna Megyei Népmővészeti 
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Egyesület) 2 
− kertész 3 
− mozgóárus, mutatványos (kígyós fotó, rajzoló, lufis bohóc, trillás) 4  
− léggömbárus 1 
− kalotaszegi, kolozsvári árusok 2 
− széki árus 1  
− társadalmasítás, promóció (DDRFÜ, AVON, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, Anna 

Panzió, Fehérgyőrő Közhasznú Egyesület, Magyar Honvédség, Katasztrófavédelem, 
Rendırkapitányság, İcsényi Repülıklub Sportegyesület)  9 

 

összesen: 101 

Vásári résztvevık összesen 118 

Társrendezvények: 7 db 
• Hallgatói Fesztivál – Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Kar  

• Légi Bortúra – Az İcsényi Repülıklub rendezvénye 
• Örökség Országos Gyermektánc Fesztivál 

• „A Szeretet Lángja” –Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete 
• Szekszárd Újvárosi Római- Katolikus Társaskör Szüreti rendezvénye 

• „Cifra szoba Mérából” – a gyıri Cifra Mőhely Közhasznú Egyesület rendezvénye 
• „Költ ıket s borokat kóstolgatok” – A Víz’P’Art Közalapítvány rendezvénye 

 

Összesen 64 db esemény 
 

A Szekszárdi Szüreti Napok 2013. évi szabadtéri rendezvényeinek egy része ( Borudvar, Ízek 
Utcája, kis színpad, népmővészeti vásár) az idén visszakerült az Európai Uniós pályázatból 
gyönyörően felújított Béla király térre, ami méltó helyszíne lett ennek a patinás 
rendezvénynek. A fesztivál résztvevıi nem csak a kitőnı programokban, de az igényesen 
felújított történelmi belvárosban is gyönyörködhettek. A programok elhelyezéséhez és 
megvalósításához sokkal nagyobb és szellısebb volt a hely, az új infrastrukturális 
szolgáltatások pedig (térvilágítás, színpad elhelyezés, stb) igényesebb szórakozásra adtak 
lehetıséget. 

A Szekszárdi Szüreti Napok alatt megrendezett beltéri rendezvények színhelye a Babits 
Mihály Kulturális Központ központi épülete és az AGORA Mővészetek Háza, mely gyönyörő 
helyszínévé vált  a fesztivál alatti kiállításoknak, elıadásoknak  és koncerteknek 

Méltán mondható a Szüreti Napok legnagyobb eseményének a felvonulás, hiszen évrıl-évre 
egyre nagyobb tömeg kíváncsi erre az eseményre. Idén 48 felvonulóból állt a menet, mely a 
Béla király térrıl indult és a Bezerédj utcán, Széchenyi utcán végig haladva a Szent László 
utcában ért véget. Idén is, mint eddig mindig tapasztalható volt, hogy a városban élık számára 
fontos a négynapos rendezvény, azon belül is a felvonulás, vagy vonulóként vagy nézıként.  
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A szüreti felvonulásra minden helyi intézmény, civil szervezet, egyesület jelentkezhetett, 
valamint minden évben a megyei csoportok közül meghívásos alapon vesznek részt 
hagyományırzı néptánc együttesek. A megyében élı népcsoportok képviselıi közül minden 
évben más-más tánccsoportot hívunk meg. Idén, négy megyei csoportot tudtunk meghívni. 

A felvonulás után hagyományosan a Folklórmősor - Must jön a java! - következett a Szent 
István téri nagyszínpadon, a szintén hagyományossá váló Szüret Szépe választással együtt. Itt 
a meghívott megyei csoportok, valamint a Bartina Néptánc Együttes csoportjai adtak mősort 
az érdeklıdıknek.  

A Tourinform iroda kimutatása alapján a Szüreti Napok idejére a május-június hónapban a 
szállásadók jelzése alapján, a szállások beteltek. Szeptember elejére a térségben található 
szállodák, apartman házak sem tudtak szabad helyeket biztosítani. A városban található 
kollégiumokat az Országos Gyermektánc Találkozó résztvevıi és a vásárosok foglalták el. 
 
A város legnagyobb rendezvénye erıs társadalmi összefogással jött létre. Látogatottsága 
megítélésünk szerint ez évben már elérte az 50.000 fıt. A programsorozat részei azt mutatják, 
hogy számos rendezvény (társrendezvények) erre az idıszakra tevıdik, koncentrálva a színes 
kulturális szolgáltatások elérésének lehetıségére, a városban uralkodó hangulatra, a 
látványosságokra. A közremőködı partnerek együttmőködési akarata jól mozgatja a 
szervezési lendületet, erısíti a rendezık motivációs szintjét is. 
 
A Szekszárdi Szüreti Napok promóciója, reklámja 
 

1. Internet  
- A rendezvény hivatalos honlapja: www.szüretinapok.hu és 

www.szekszardiszuretinapok.hu . 
 

- A honlapot folyamatosan aktualizáltuk, de a honlap felépítése és átláthatósága miatt a 
jövıben lehet hogy újítani kellene, sokan jelezték, hogy nehezen igazodnak el rajta. 
 

- A Facebook közösségi portálon idén is létrehoztuk a Szekszárdi Szüreti Napok 
eseményt, amelyre a  rendezvény végéig kb. 5000-en jelezték, hogy biztosan ott 
lesznek a programon. Számos hozzászólás érkezett, jót tett a hivatalos honlapnak is a 
közösségi oldalon megjelentetett népszerősítés. 
 

- A Szüreti Napok programjait, önállóan is hirdettük ezeken a felületeken is, 
plakátokkal, eseményekkel. (Halász Judit, Budapest Bár, Kovács Ferenc kiállítás/ 

 

- A Tarr Kft. és Oktel Kft. társulásával létrejött, minden évben népszerő szolgáltatás 
idén is sikeres volt, ami több kameraállásból, több helyszínen élıben közvetítette az 
interneten a www.szuretinapok.hu oldalon a rendezvény eseményeit a sátrak 
felállításától a bontásig. 
Közvetítés helyszínei: Ízek utcája, Felvonulás, Borudvar, Garay tér, Szent István tér 
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- Pixel Tv élıben közvetítette a felvonulást a www.pixeltv.hu oldalon. 
 

A programunk elérhetı volt a következı honlapokról: 
 

- Szekszárd MJV hivatalos oldaláról 
www.szekszard.hu/programajanlo 

- www.szekszard.varosom.hu- weboldalról 
 

- www.babitsmuvhaz.hu- weboldalról 
 

- Dél-Dunántúli Rendezvény és Fesztivál Turisztikai Klaszter honlapjáról: 
http://www.fesztivalklaszter.hu/ 

 
- Kulturális Központok Országos Szövetsége honlapjáról  

http://www.kkosz.hu/hu 
 

- Utazzitthon.hu weboldalon  
www.utazzitthon.hu 
 

- Programturizmus online felületén 
www.programturizmus.hu 

 
- www.szekszardiborut.hu – webldalról 

 

2. Nyomtatott reklámanyagok  
 

- A/2-es plakát színes példányszám: 250 db– Megjelenés: 2013. szeptember 5. 
 

- A/5-ös mősorfüzet 40 oldalas álló színes példányszám 5000 db – Megjelenés: 2013. 
szeptember 13. 
 

- A/2-es Halász Judit és Budapest Bár plakát 100 db 
 

- A/2-es Kovács Ferenc plakát és francia meghívó készült. 
 
A mősorfüzet stílusa és színkészlete megváltozott, de a forma és a felépítés változatlan 
maradt. Nagyon sokan dicsérték a szép mősorfüzetet és a plakátot, ami elegánsra és újszerő 
lett az idén.  

A grafikai munkákat és a nyomdai elıkészítést a korábbi évekhez hasonlóan az Orange 
Marketing Kft.- Horváth Ákos végezte. A tervezett 32 oldalas füzet helyett végül 40 lett az 
oldalszám borítóval együtt.  

Nyomdai kivitelezést a Páskum Nyomda Kft. végezte, egy digitális nyomdához képest 
lassabban tudnak dolgozni, de a kivitelezés jó minıségő és szép lett. 
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Reklámfelületek közterületen 

- 1 db molinó kihelyezése, a Garay téren-messzirıl jól látható, figyelemfelkeltı. 
/Kék-fehér/  

- Információs tábla a helyszíneken 2 db (Béla király tér, Szent István téri színpad)- 
rendezvény ideje alatt 

- Szponzortábla 1 db - rendezvény ideje alatt, a Polgármesteri Hivatal elıtt 
- Nagyméretı plakáttartók az intézmény környékén – Halász Judit, Budapest Bár 4-4 db 

Céges molinók kikerültek a rendezvény több helyszínén. A Béla király téren a színpad 
mögötti kerítésre, a Polgármesteri Hivatalra (Fıtámogató, kiemelt támogatók), Szent István 
téri színpad környéke, kordonok. 

3. Hirdetés sajtóban:  
 

- Fesztiválkalauz- hirdetés 
- Pesti Est- hirdetés 
- Pesti Mősor 
- Szekszárdi Vasárnap (Elıadások hirdetése, részletes program, felhívások, útlezárások, 

helyi járatok változásai) 
- Tolnai Népújság –külön szám:2013.09.19-én beharangozó, rendezvény alatt, után 

beszámolók 
- Szekszárdi Est – részletes program 
- Magyar Turizmus Zrt.- kiadványa- ajánló 
- Dél – Dunántúli Fesztivál Turisztikai Klaszter kiadványa- ajánló 

 
 

4. Hirdetés televízióban: 
 

- Tolnatáj Tv-ben teljes programsor a képújságban 2012. augusztustól a rendezvényig. 
 

- Televíziós reklámcsomag országos médiában   
15 mp-es klip. Megjelenések száma: 82 alkalom. Csatornák: Duna TV, FEM3, Super 

TV2, Mtv 2 
 

Reklám klipsugárzási idıpontok: 

Csatorna Sugárzás ideje Sugárzások 
száma 

Sugárzási periódus 

M2  19:50 – 20:50 7 db 2013. augusztus 25 – augusztus 31 

Duna Tv. 06:00 – 16:00 15 db 2013. augusztus 27 –augusztus 31 / 
napi 2 

2013. szeptember 01 – szeptember 05/ 
napi 1 

Duna Tv.  16:00 – 23:59 20 db 2013. augusztus 27 –augusztus 31 / 
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napi 2 

2013. szeptember 01 – szeptember 10/ 
napi 1 

Fem3 17:00 – 23:59 20 db 2013. augusztus 27 –augusztus 31 / 
napi 2 

2013. szeptember 01 – szeptember 10/ 
napi 1 

Super Tv2 18:00 – 22:59 20 db 2013. augusztus 27 –augusztus 31 / 
napi 2 

2013. szeptember 01 – szeptember 10/ 
napi 1 

GRÁTISZ -
Fittlap.hu 

Banner kihelyezés 1 db 2013. július 15 – szeptember 19 

GRÁTISZ –
Hirhoz.hu 

Banner kihelyezés 1 db 2013. július 15 – szeptember 19 

 

5. Hirdetés rádiókban: 
 

- Rádió Antritt: A rendezvényt megelızıen programajánlóban és a rendezvény ideje 
alatt közérdekő információk sugárzása, interjú: Matókné Kapási Juliannával 

 

- OZONE FM programajánló a rendezvényt megelızıen és a rendezvény ideje alatt 
közérdekő információk sugárzása, interjú: Matókné Kapási Juliannával, helyszíni 
hangulat- riportok, programajánlók. Bevételes rendezvények reklámozása. 
 
 

Szekszárdi Karácsonyváró 2013. december 2-22. 

 

Intézményünk a tavalyi évhez hasonlóan az adventi programok koordinálását végezte, a 
városban mőködı intézmények, civil szervezetek, mővészeti együttesek, csoportok kulturális 
rendezvényeit, mősorait szedte csokorba és jelentette meg a BMKK decemberi 
programfüzetében, az Adventi mellékletben. A programsoroló anyaga felkerült a város és 
intézményünk honlapjára, illetve elektronikus levél formájában eljutott a város intézményeibe 
is. A Szekszárdi Vasárnap címő hetilap pedig az adventi idıszakban folyamatosan közölte a 
programokról szóló információkat a város lakossága számára.  

A Szekszárdi Karácsonyváró ünnepélyes megnyitója az eddig megszokottól eltérıen nem a 
Garay téren, hanem a város megújult fıterén, a Béla király téren zajlott december 5-én 16,30 
órától, ahol Szekszárd MJV Önkormányzata által, a térségbıl meghívott települések: Szedres 
és Medina mutatkoztak be kulturális programokkal, valamint egy szekszárdi iskola, a Dienes 
Valéria Általános Iskola gyermekkórusa énekelt karácsonyi dalcsokrot. A nyitó rendezvényen 
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a szereplıkkel együtt kb. 1000 fı vett részt. December 2-án elızetesként adventi ráhangoló 
volt a téren, ahol a Babits Mihály Általános Iskola Német Nemzetiségi Kórusa adott mősort 
és kigyúltak az adventi fények a téren felállított karácsonyfán.  

A Szekszárdi Karácsonyváró négy hete alatt a Szekszárdi Mentálhigiénés Mőhely 
szervezésében minden este kulturális programok zajlottak a téren. 

 

11. Szekszárd Megyei Jogú Város kiemelt mővészeti együtteseinek városi szervezéső 
ünnepélyeken történt fellépése – 2013    

                                                                             

CSOPORT NEVE 1. IDİPONT 2. IDİPONT 
Art Contact Mozgásszínház   
Bartina Néptánc Egyesület Majális Aug. 20, Gyermeknap 
Gagliarda Kamarakórus 
Egyesület 

Aug. 20. Babits Agóra nyitó 

Ifjú Szív Német Nemzetiségi 
Táncegy. 

Babits Agóra nyitó Szeretet lángja 
szept.  

Ifjúsági Fúvószenekar Majális Hısök napja 
Liszt Ferenc Pedagógus 
Kórus 

Babits Agóra nyitó Zene Világnapja 

Mondschein Német Kórus Szüreti napok Babits Agóra nyitó 
PAD Irodalmi Egyesület Könyvhét Szüreti napok 
Szekszárd Big Band 
Alapítvány 

Szüreti Napok  

Szekszárd Jazz Quartett Babits Agóra nyitó Advent 
Szekszárd Junior Stars Majális Szüreti napok 
Gárdonyi Református Kórus Koncert március 15. 

elıestéjén 
Advent Magyar 
kórusok napja 

Babits M. Ált. Isk. Német 
Nemz. Kamarakórusa 

 Advent 

Szekszárdi Gitár Egyesület Augusztus 20.  

Szekszárdi Kamarazenekar Zene Világnapja Október 23. 
Szekszárdi Madrigálkórus Babits Agóra nyitó Karácsonyi koncert 
Alisca Brass Band Március 15. Október 23. 
Tücsök Zenés Színpad Majális Gyermeknap 
Mozgásmővészeti Stúdió Majális Gyermeknap 

 
 
 

11. Civil szervezetek teremhasználata a Babits Mihály Kulturális Központ 2013-ban: 
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2013. évi Nyilvántartás a civil szervezetek számára természetben nyújtott támogatásról 

Civil szervezet Alkalom 
Létszám 

(fı) Teremdíj 
Art 999'       
Art Contact Mozgásszínház 93 9 930 000 Ft 
Babits Nyugdíjas Klub 37 88 370 000 Ft 
Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület (felnıtt csoport) 70 27 2 800 000 Ft 
Bélyeggyőjtık Klubja 12 18 100 000 Ft 
Clark Ádám Flotilla       
Dicenty Dezsı Kertbarát Kör 15 48 200 000 Ft 
Díszítımővész szakkör 36 8 300 000 Ft 
Erdélyi Magyarok Tolna Megyei Egyesülete       
Magyar Éremgyőjtık Egyesülete Tolna Megyei 
Szervezete 10 30 100 000 Ft 
Etka Jóga Sportrekreációs Egyesület 2 31 15 000 Ft 
Fotóklub 12 10 120 000 Ft 
Gagliarda Kamarkórus 56 26 1 120 000 Ft 
Garay János Általános Iskola, Alapfokú 
Mővészetoktatási Intézmény - Bartina néptánctagozat 532 254 10 000 000 Ft 
Halász Háló Kommunikációs és Közösségfejlesztı 
Egyesület 1 135 50 000 Ft 
Ifjú Szív Magyarországi Német Nemzetiségi 
Néptáncegyüttes 40 34 400 000 Ft 
Liszt Ferenc Pedagógus Kórus 40 30 85 000 Ft 
Megyei Nyugdíjas Érdekszövetség (Életet az éveknek) 3 77 30 000 Ft 
Mentálhigiénés Mőhely Önkéntes Központ Nyugdíjas 
Tagozat (Egészségügyi elıadások) 8 80 60 000 Ft 
Mondschein Német Nemzetiségi Kórus 37 34 600 000 Ft 
Muslinca Kórus 24 29 200 000 Ft 
Nagycsaládosok Egyesülete 1 10 10 000 Ft 
Szekszárdi Magyarnóta Klub 47 21 500 000 Ft 
Origami Baráti Kör       
Platán Nyugdíjas Klub 18 60 180 000 Ft 
Polip Ifjúsági Iroda       
Kerekítı       
Sakk szakkör 111 5 1 000 000 Ft 
SWING Mazsorett csoport 27 12 300 000 Ft 
Szekszárd 2020 Egyesület 12 14 140 000 Ft 
Szekszárd Big Band Alapítvány       
Szekszárd Jazz Quartet Alapítvány 74 5 700 000 Ft 
Szekszárdkörnyéki Foltvarró Egyesület 23 26 250 000 Ft 
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 4 2256 600 000 Ft 
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Szekszárdi Léleképítı Alapítvány       
Szekszárdi Nıegylet Egyesület       
Tudományos Ismeretterjesztı Társulat Jelky András 
Tudományos Ismeretterjesztı Egyesület 1 12 10 000 Ft 
Tücsök Klub Zenés Színpad 144 24 2 300 000 Ft 
Várostörténeti Klub       

Összesen 23 470 000 Ft 

    

Irodák, állandó helyiségek 
Civil Szervezet Terület Ft/m2/hó Ft/év 

72 m2 (E épület) 1800 1 166 400 Ft 
Újra Dolgozni Tolnában Egyesület 76,6 m2 Agóra 3500 804 300 Ft 
Tolna Megyei Civil Szolgáltató Központ 26 m2 1800 561 600 Ft 

79 m2 (E épület) 1800 1 279 800 Ft 
Mentálhigiénés Mőhely 42,64 m2 Agóra 3500 447 720 Ft 

89 m2 (E épület) 1800 1 922 400 Ft 
Polip Ifjúsági Iroda 97,61 m2 Agóra 3500 1 024 905 Ft 
Garay János Általános Iskola, Alapfokú 
Mővészetoktatási Intézmény  160 m2 (E épület) 1800 2 304 000 Ft 
Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület  150 m2 3500 2 100 000 Ft 

Összesen  11 611 125 Ft 
 

 
 

12. Terembéres rendezvények:                                                                                                 
 
Az intézmény gazdaságos mőködtetése érdekében a PTE IGYK „E” épület helyszínén is 
bevételi tervet kell teljesíteni. 
2013-ban a beszámolóban eddig közölt rendezvényeken és eseményeken túl a következı 
programokat fogadtuk be terembérleti rendezvényként vagy ingyenesen. 
A befolyt terembér összege függött a szervezı, rendezı cégtıl, szervezettıl, és az 
intézményhez kapcsolódó viszonyáról (saját csoport, önkormányzat, mint fenntartó stb.) 
 
 
 

időtartam dátum rendezvény létszám terembéres 

6 január 15. katasztrófavédelem 160   

5 janurá 18. Mészöly emléknap 100   

2 január 23. kulturális konzorcium 11   

4 február 5. Számviteli egyesület 150 terembéres 

4 február 6. termékbemutató 12 terembéres 

7 február 9. MLSZ TM-i Igazgatósága 42 terembéres 
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3 február 12. termékbemutató 35 terembéres 

5 február 12. Húshagyókeddi táncház 110 terembéres 

3 február 13. termékbemutató 30 terembéres 

3 február 14. termékbemutató 21 terembéres 

1 február 14. házasság napja 150   

6 február 18. termékbemutató 22 terembéres 

6 február 20. termékbemutató 20 terembéres 

3 február 20. koszorúcska 72 terembéres 

2 február 21. kulturális konzorcium 11   

6 február 23. kertbarát kör bál 120   

7 február 26. termékbemutató 25 terembéres 

4 február 26. Könyvvizsgálók 48 terembéres 

1 február 27. Sajtótájékoztató MH átadás-átvételéről 50   

2 március 13. építész kamara taggyűlés 50   

4 március 13. termékbemutató 20 terembéres 

4 március 21. termékbemutató 20 terembéres 

4 március 22. termékbemutató 20 terembéres 

6 március 22. TM-i népművészeti egyesület közgyűlés 40   

2 március 22. Goethe mozi_filmvetítés 140 terembéres 

2 március 22. 
Erdélyi magyarok Tolna megyei 

Egyesülete 16   

3 április 4. Életet az éveknek taggyűlés 31   

2 április 5. egészségügyi előadás 60   

4 április 8. termékbemutató 25 terembéres 

3 április 8. Könyvvizsgálók 25 terembéres 

4 április 9. termékbemutató 20 terembéres 

4 április 10. termékbemutató 24 terembéres 

6 április 11. nyugdíjas versmondó verseny 120   

2 április 12. Goethe mozi_filmvetítés 32 terembéres 

4 április 17. Számviteli egyesület 105 terembéres 

4 április 24. termékbemutató 40 terembéres 

4 április 25. termékbemutató 40 terembéres 

3 április 27. Nótaest 157 terembéres 

5 május 9. Polgárvédelmi előadás 150   

5 május 9. Szent Gergely népfőiskola 22   

3 május 10. Mentálhig. Műhely Anyák napi műsor 115   

5 május 10. ÁFÉSZ taggyűlés 38 terembéres 

3 május 11. Vöröskereszt taggyűlés 40   

3 május 13. Munkaerőpiaci motivációs tréning 12   

3 május 14. Munkaerőpiaci motivációs tréning 12   

3 május 15. Munkaerőpiaci motivációs tréning 12   

6 május 15. Tantestületi konferencia 100   

3 május 15. Számviteli egyesület 35 terembéres 

3 május 16. Munkaerőpiaci motivációs tréning 12   

5 május 17. Weöres Sándor Színjátszó Találkozó 248 terembéres 
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6 május 24. ÁFÉSZ találkozó 72 terembéres 

4 május 31. termékbemutató 23 terembéres 

8 június 1. Versfesztivál 200   

3 június 7. egészségügyi előadás 40   

2 június 7. termékbemutató 25 terembéres 

2 június 10. drámaest 100   

2 június 12. 
Garay Ált. Iskola Társastánc Tagozat 

évzáró 98 terembéres 

11 június 15. megyei popdalverseny 100   

7 június 13. termékbemutató 28 terembéres 

3 június 13. Művészeti iskola évzáró 450   

3 június 20. Garay Ált. Iskola értekezlet 90   

3 június 21. 
Kelemen E. Szakközépiskola 

diplomaosztó 150 terembéres 

4 június 26. termékbemutató 17 terembéres 

5 június 27. mazsorett tábor 10   

4 július 1. termékbemutató 20 terembéres 

4 július 1. Újra dolgozni Tolnában Egyesület-tréning 12   

4 július 2. termékbemutató 20 terembéres 

4 július 2. Újra dolgozni Tolnában Egyesület-tréning 12   

4 július 3. termékbemutató 9 terembéres 

4 július 3. Újra dolgozni Tolnában Egyesület-tréning 27   

4 július 4. termékbemutató 11 terembéres 

4 július 4. Újra dolgozni Tolnában Egyesület-tréning 27   

4 július 5. termékbemutató 10 terembéres 

4 július 5. újra dolgozni Tolnában Egyesület-tréning 27   

10 augusztus 26. tücsök zenés színpad kurzus 22   

10 augusztus 27. tücsök zenés színpad kurzus 22   

3 augusztus 30. Magyar Rákellenes Liga 96 terembéres 

4 augusztus 31. Fiatal utazók klubja 120 terembéres 

4 szeptember 3. TÁMOP konferencia 125 terembéres 

3 szeptember 12. Előadás 100   

3 szeptember 19. Újra dolgozni Tolnában Egyesület konf. 34   

2 szeptember 23. Civil kerekasztal_Mentálhig. Műhely 12   

6 szeptember 25. MESZK Tolna megyei Területi Szervezete 400 terembéres 

4 szeptember 25. Számviteli egyesület 42 terembéres 

2 szeptember 26. rezsicsökkentő fórum_SZMJV 380   

2 október 1. Idősek világnapja 968   

2 október 2. Idősek világnapja 478   

3 október 3. Hit Gyülekezete 170 terembéres 

4 október 4. egészségügyi előadás 15   

6 október 5. Nosztalgia bál 75 terembéres 

3 október 5. MKB bank_koncert 170 terembéres 

2 október 6. 25 éves a mentálhig műhely 60   

3 október 7. pszichológia kultúra hete 50   

4 október 8. magyar turizmus zrt. 75 terembéres 
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3 október 8. pszichológia kultúra hete 25   

3 október 9. termékbemutató 42 terembéres 

3 október 9. pszichológia kultúra hete 57   

3 október 10. pszichológia kultúra hete 20   

3 október 11. lyoness konferencia 50 terembéres 

3 október 11. pszichológia kultúra hete 27   

2 október 11. Goethe mozi_filmvetítés 230 terembéres 

6 október 15. TÁMOP konferencia 85 terembéres 

2 október 17. Mise 100 terembéres 

3 október 22. Vetítés Szent L. iskola 200 terembéres 

4 október 22. Vetítés Garay Gimi 200   

2 október 24. Kids Club Halloween Party 162 terembéres 

3 október 25. Bezerédj Napok 390 terembéres 

2 október 25. Kulturális Közfoglalkoztatás továbbképzés 80   

8 október 28. Katasztrófavédelem_konferencia 150   

4 október 29. Könyvvizsgálók 80 terembéres 

4 október 29. Újra dolgozni Tolnában Egyesület 45 terembéres 

8 november 6. Könyvvizsgálók 40 terembéres 

5 november 6. Magyar Parkolási Szövetség 64 terembéres 

4 november 7. Életet az éveknek taggyűlés 30   

3 november 7. TM-i közművelődési iroda 28   

2 november 8. Goethe mozi_filmvetítés 156 terembéres 

2 november 9. Fidesz  80 terembéres 

8 november 10. Gyermek koreográfiai verseny 174 terembéres 

2 november 11. Összefogás Szekszárdért Egyesület 46 terembéres 

2 november 11. Ismeretterjesztő előadás 50 terembéres 

8 november 13. Könyvvizsgálók 42 terembéres 

3 november 16. Iberican táncegyüttes műsora 575 terembéres 

8 november 18. Visnova konferencia 28 terembéres 

6 november 19. Visnova konferencia 75 terembéres 

5 november 19. Közművelődési intézet 14   

6 november 20. Visnova konferencia 40 terembéres 

2 november 21. Szépítsük együtt Szekszárdot 65   

2 november 22. Állampolgársági eskű 80   

10 november 23. Erzsébet Katalin bál 215   

2 november 26. Rell Kata könyvbemutató 100   

5 november 27. Minőségbiztosítás 15   

7 november 27. Integrált városfejlesztési koncepció konf. 5 terembéres 

3 november 28. Nemzeti műv. Iroda konferencia 120   

8 november 28. Könyvvizsgálók 32 terembéres 

3 november 28. Polip ifj iroda záró konf. 32 terembéres 

7 november 28. Integrált városfejlesztési koncepció konf. 150 terembéres 

3 november 28. Kornányhivatal_nyugdíjas találkozó 150 terembéres 

8 november 29. Könyvvizsgálók 40 terembéres 

5 november 29. mentálhig. Műhely 25 éves jubileuma 45   
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3 november 29. integrált városfejlesztési koncepció konf. 52 terembéres 

3 november 29. Katasztrófavédelem  283   

1 december 4. Borászok 8   

3 december 4. Mezőgazdasági minisztérium 55 terembéres 

3 december 4. I. Béla Napok 500 terembéres 

2 december 4. Lyoness ea. 12 terembéres 

2 december 5. OTP 120 terembéres 

3 december 5. Életet az éveknek taggyűlés 16   

6 december 9. Számviteli egyesület 115 terembéres 

3 december 11. Mecénás díj átadó 350   

2 december 13. Együtt egymásért_könyvtár 45 terembéres 

2 december 17. nyugdíjas karácsony 65   

603     14017   

 
 
 
A látogatottságot jelentısen növeli ezeknek az eseményeknek a résztvevıi illetve nézıszáma. 
Remélve, hogy azok a látogatók, akik a fenti események alkalmával elıször jönnek be a 
házba, megismerve azt és annak programjait, visszatérı látogatóvá vállnak. 
 
Az intézmény a 2013-es évben két alkalommal zárt be a nagyközönség elıtt.  Nyáron 2013. 
július 29-augusztus 17-ig,  Karácsony idején december 23-tıl a szilveszteri bál kivételével 
2014. január 03-ig. 
Minden nemzeti ünnepen dolgoztunk, nyitva volt az intézmény, vagy szabadtéren rendeztük a 
megemlékezéseket.(március 15., augusztus 20., október 23., Május 1., május 26.) 
A Mővelıdési Ház 38 szombaton, 6 vasárnap, volt nyitva.  
 
 

13. Állandó közösségek az intézményben:                                                                                
 
Mővészeti csoportok:   

Bartina Néptánc Egyesület   
Ifjú Szív Táncegyüttes   
Jazz Quartet  
Mondschein Német Nemzetiségi Kórus  
Liszt Ferenc Pedagógus Kórus   
Tücsök Zenés Színpad    
Swing Mazsorett   
Gagliarda Kamara Kórus 
Muslinca Bordalkórus   
Nótakedvelık Klubja  

 
Alkotó körök   

Origami Klub  
Szekszárd Környéki Foltvarró Egyesület  
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Díszítımővész szakkör  
 
Egyéb állandó közösségek: 

Jelky András Turisztikai Egyesülete 
Éremgyőjtık   
Bélyeggyőjtık   
Dicenty Dezsı Kertbarát Kör   
Várostörténeti Klub  
Babits Nyugdíjas Klub 
Platán Nyugdíjas Klub  
Nagycsaládosok Egyesülete  
Clark Ádám Flotilla  
Etka Jóga 
Sakk  
Fotóklub  
„Szekszárd 2020.” Egyesület  

 
Bejegyzett civil szervezeteink:  

Bartina Néptánc Egyesület   
Alisca Borrend Egyesület   
Tolnatáji Szövetség  
Városi Mentálhigiénés Mőhely 
Tolna Megyei Természetvédelmi Alapítvány 
Állj talpra program     
Erdélyi Magyarok Tolna Megyei Egyesülete (EMTE) 
Lelkiposta Internetes Lelkisegély Szolgálat  
Szekszárd Színházi Kultúrájáért Alapítvány  
Lakható Szekszárdért Egyesület     
Esély Tolnának Alapítvány 
Civil Ifjúsági Fórum 
Ifjúsági Unió Egyesület   
Etka Jóga Egyesület   
Mentálhigiénés Mőhely Nyugdíjas Tagozata   
Szekszárd Magyar – Izraeli Baráti Egyesület   
Tanösvény Egyesület   
Tolna Megyei Civil Szolgáltató Központ   
Polip Ifjúsági Egyesület 

 
 

AZ AGÓRA LÉTESÍTMÉNY TERÜLETI KÖZM ŐVELİDÉSI FUNKCIÓI                                                           
 

 
1. Tourinform Iroda:                                                                                                                
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A Tourinform  Irodában 1 fı munkatársunk dolgozott, a Szekszárdi Turisztikai Kft.-vel egy 
helyiségben, a Béla téren. A személyes és telefonos napi ügyfélforgalom túl reklám és 
tematikus programcsoportokat állított össze. A mővelıdési ház programjait magyar és angol 
nyelven is népszerősítette, országosan terítette, csoportos és egyéni ajánlatokat kínált és 
bonyolított. Állandó kapcsolatot tartott az ország Tourinform Irodáival. 
Közremőködött rendezvény naptárak, turisztikai kiadványok összeállításában, adatbázisok 
folyamatos frissítésében, programok szervezésében és lebonyolításában. 
 
 
Az Iroda tevékenysége: 
 

• január  
 -  2013.évi Eseménynaptár összeállítása (magyar, angol, német) 

-  Tolnai mozaik és a Szekszárd c. és a Tolnai mozaik c. kiadványok tartalmának  

aktualizálása, fordítása angol nyelvre 

-  www.szekszard.hu, honlapon a turisztikai rész folyamatos frissítése magyar, angol 
     német nyelven, valamint a www.tourinformszekszard.hu honlap folyamatos     
frissítése     

 - aktuális havi programsoroló összeállítása a térség aktuális programjairól 

 - ügyfélforgalom (információ, ajándékbolt, koncertjegy árusítás, szállásközvetítés) 

 

• február 
 

 - 2013. évi Eseménynaptár szerkesztési munkálatai  

-  Baja – Gemenc – Szekszárd c. közös kiadványban a Szekszárdra vonatkozó anyag 
összeállítása 
 - ügyfélforgalom (információ, ajándékbolt, koncertjegyek árusítása, szállásközvetítés) 

 -  www.szekszard.hu honlapon a turisztikai rész folyamatos frissítése magyar, angol 
    német nyelven, valamint a www.tourinformszekszard.hu honlap folyamatos  
    aktualizálása 

  - aktuális havi programsoroló összeállítása a térség aktuális programjairól 

   - UTAZÁS 2013. Kiállítás - elıkészületek 

   - NETA Turizmus Zrt. adatbázisának a frissítése (szálláshelyek, magánszálláshelyek, 
konferenciahelyek, események) 

   

• március    
  -  UTAZÁS 2013. kiállításon való részvétel 
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  - aktuális havi programsoroló összeállítása a térség aktuális programjairól 

  -  www.szekszard.hu honlapon a turisztikai rész folyamatos frissítése magyar, angol 
     német nyelven, a www.tourinformszekszard.hu honlap folyamatos aktualizálása 

  - Szekszárdi Borongoló c. garantált pincetúra szervezése, beindítása (ápr., máj., jún.) 

-  incentive kirándulásokhoz, osztálykirándulásokhoz ajánlatok készítése lebonyolítása 

 -  ügyfélforgalom (információ, ajándékbolt, programajánlatok készítése csoportoknak,
    egyéni utasoknak, szállásközvetítés, koncertjegyek árusítása. 

 

Tourinform iroda látogatottsági statisztika 2013. január 1 – március 31. között 

JANUÁR  

Szem. Tel. Írásos  

167 72 74 

FEBRUÁR  

Szem. Tel. Írásos  

155 91 50 

MÁRCIUS 

Szem. Tel. Írásos  

 

318 101 61 

Összesen  640 264 185 

 

 

2. Térségi, megyei szintő Hálózati együttmőködés kialakítása:                                                

 

Térségi, megyei szintő Hálózati együttmőködés kialakítása az új Agóra Babits Mihály 
Mővelıdési Központ részére. 
Fontos ebben a rendszerben a közmővelıdési intézmények (mővelıdési házak, faluházak, 
IKSZT, teleházak, könyvtárak, tájházak) szerepe, hiszen elsısorban kultúra közvetítı 
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szereppel bírnak, ezért olyan együttmőködési formák szervezhetık segítségükkel, 
amelyek a kultúra közvetítı szerepét erısítik. 

� adatbázis készítése Szekszárd vonzáskörzetéhez tartozó (Tolna megye, Bács   
Kiskun megye Duna menti területe) közmővelıdési intézményekrıl 

� adatbázis készítése Szekszárd vonzáskörzetéhez tartozó (Tolna megye, Bács   
Kiskun megye Duna menti területe) polgármesteri hivatalokról 

� kistelepüléseken élık esélyegyenlıségét növelı, a partnerséget segítı 
� információk interneten történı továbbítása érdekében további adatbázis 

készítése (Tolna megye, Bács Kiskun megye Duna menti területén lévı 
általános iskolák, óvodák) 

� havi szemezgetı internetes programajánló szerkesztése és továbbítása 
Bács Kiskun megye: 40 település 

Tolna megye: 95 település 

 

Nyomtatott tájékoztató anyag (plakát, mősorfüzet, szórólap) eljuttatása postai úton havi 
rendszerességgel a vonzáskörzetben még mőködı mővelıdési házakhoz, IKSZT-hez, 
faluházakhoz. 
Tolna megye 30 település: Alsónyék, Attala, Báta, Bátaszék, Bonyhád, Bölcske, Decs, 
Dombóvár, Dunaföldvár, Dunaszentgyörgy, Fadd, Gyönk, Györköny, Hıgyész, Iregszemcse, 
Kakasd, Kölesd, Mórágy, Nagydorog, Nagymányok, İcsény, Paks, Simontornya, Sióagárd, 
Szakály, Tamási, Tengelic, Tevel, Tolna, Várdomb 

Bács Kiskun megye 15 település: Bácsbokod, Bácsborsód, Baja, Dunaszentbenedek, Dusnok, 
Fajsz, Érsekcsanád, Géderlak, Hajós, Kalocsa, Nagybaracska, Nemesnádudvar, Solt, Sükösd, 
Vaskút  

Szekszárdi havi programsoroló összeállítása a szekszárdi programokról, eseményekrıl (városi 
rendezvények, civil egyesületek, közmővelıdési intézmények rendezvényei, sportesemények, 
borturisztikai események) a Tourinform iroda részére, mely megjelenik a www.szekszard.hu  
weboldalon. 
A Szekszárdi Szüreti Napok programjának fordítása angol nyelvre. 
 

 

 

3. TÁMOP-3.2.13/1 
 

Sikeresen megvalósultak „A szekszárdi Babits Mihály Mővelıdési Ház és Mővészetek 
Háza kulturális programjai a gyermekek nem formális, informális nevelésének fejlesztése 
érdekében” c. pályázat programjai. 
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A Babits Mihály Kulturális Központ a TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0143 azonosítószámú 
nyertes projektje révén a gyermek- és ifjúsági korosztály számára – beleértve a hátrányos 
helyzető tanulókat is – olyan nem formális és informális tanulási programokat tudott 
kínálni, amelyek segítségével növelhetı volt a város formális oktatásának hatékonysága, 
illetve bıvíthetıvé vált a közmővelıdési szolgáltatásokat igénybevevık köre. Ezek a 
tanulási formák elsısorban a mővészeti területekre (dráma, zene, magánének, 
képzımővészet), valamint az egészséges életmódra nevelés és környezeti nevelés területre 
fókuszáltak. A programok a szekszárdi és a szekszárdi kistérségben mőködı 
intézményekkel együttmőködve valósultak meg. A táborok, a tehetséggondozás, a 
különbözı témanapok, témahetek és vetélkedık révén a kulturális intézmény és a 
környezetében mőködı nevelési-oktatási intézmények között létrejövı kapcsolat 
differenciált lehetıséget nyújtott az egyes pedagógiai és mővészeti tanulási formák 
elterjesztéséhez, tartalmuk pedig illeszkedett a nevelési és oktatási terület által 
meghatározott új célokhoz. 

A projekt megvalósítási idıszaka alatt megszervezett és lebonyolított 16 különbözı 
programelem több mint 658 résztvevıt mozgatott meg az óvodás korosztálytól kezdve az 
általános iskolások csoportjain át a középiskolákban tanulókig. A pályázat fenntartási 
idıszakában a kulturális intézmény célja a 13 köznevelési intézményi feladat ellátási 
hellyel kialakított együttmőködési kapcsolatok elmélyítése és rendszeressé tétele. Hosszú 
távon a megvalósított programok közül legalább 4 továbbvitele szerepel a tervek között 
minimum 224 gyermek részvételével. 

Az összesen 24.471.604 Ft költségvetéső, 2012. szeptember 1. és 2013. szeptember 30. 
között megvalósult, 100 %-os támogatásintenzitású projekt megvalósításának köszönhetıen 
a szekszárdi és környékbeli köznevelési intézmények óvodásai és iskolásai 
megismerkedhettek a Babits Mihály Kulturális Központ szakmai kínálatával, kapcsolatuk 
az intézménnyel a sokszínő szakmai programokon való részvételük által rendszeresebbé 
válhat a jövıben.   

 

Együttmőködési megállapodások, 9 intézmény tekintetében 18 db (féléves idıtartamra 
szólt egy együttmőködési megállapodás.) 9 intézmény, 13 feladat-ellátási helye, ebbıl: 

• 3 óvoda 

• 6 általános iskola, 
• 2 gimnázium, 
• 1 gyógypedagógiai intézmény, 

• 1 zeneiskola. 

ebbıl: 1 iskola hátrányos helyzető (gyermek 30%) Garay János Általános Iskola, 1 óvoda, 
1 vidéki település I. Béla Gimnázium Szedresi Bezerédj István Ált. Isk. feladat-ellátási 
helye. 

A projekt keretében az oktatási intézményekkel kötött együttmőködési megállapodások 
alapján megvalósított formák: 
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• 1 db havi szakkör (5 alkalommal 10 fı részvételével) 

• 2 db tehetséggondozás (8 fı részére összesen 80 alkalommal) 
• 6 db témanap (420 fı részvételével) 
• 5 db témahét (131 fı részvételével) 
• 2 db vetélkedı (4 alkalommal 80 fı részvételével) 

16 megvalósított programelem: 

• Drámapedagógiai témanap I.-II. 

• Drámapedagógiai tábor 
• Egészség- és környezetkultúra témanapok 

• Egészség- és környezetkultúra vetélkedı 
• Egészség- és környezetkultúra témahét 
• Magánének tehetséggondozás I.-II. 

• Néptánc tábor (témahét) 
• Természetjáró szakkör 

• Természetvédelmi tábor 
• Természetvédelmi vetélkedı („Földfordulás ovi”) 
• Vizuális mővészetek témanapok 

• Zenei tábor (témahét) 
• Zenei témanapok I.-II. (Varázsoljunk zenét!) 

 
A Babits Mihály Kulturális Központ 2013. évi látogatói összlétszáma: 206.080 fı. 
 
 
4. Pályázatok:                                                                                                                                     
 

Száma Megnevezése 
Program 

megvalósítás 
idıszaka 

Pályázott 
összeg 

Megítélt 
összeg 

          
          

3133/3160 

Ifjúsági és 
Gyermekhangversenyek 
megvalós. 
(2012-2013) 

2012.11.07.- 
2013.05.23. 1 375 000 300 000 

TÁMOP-3.2.13-
12/ 

1-2012-0143 

A szd-i Babits M.M.H.é M.H. 
kulturális prog- 
ramjai a gyermekek nem 
formális nevelése érd. 

2012.09.01.- 
2013.08.31. 25 000 000 24 471 604 

/3707 
Szekszárdi Szüreti Napok 
2013 

2013.09.19- 
2013.09.22. 

5 000 000 0 

3133/03505 
Ifjúsági- és 
gyermekhangversenyek  
(2013-2014) 

2013.10.09- 
2014.05.21. 1 497 300 400 000 

/3133 
Orgona a hangszerek 
királynıje koncertsoro- 
zat 

2013.05.01- 
2014.04.15. 

1 294 000 0 
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01121/3607 
Örökség Országos 
Gyermektánc Fesztivál 

2013.09.20- 
2013.09.21. 

1 740 000 1 200 000 

IV.492/2013 
201/2013.(VI.25.) 

Dicenty Dezsı Kertbarát 
Kör 
2013.évi rendezvényeinek 
finanszírozása 

2013.12.31-ig  200 000 

7707/00139 
Szekszárdi Szüreti Napok 
2013 

2013.09.19- 
2013.09.22. 

5 000 000 3 000 000 

4/2004.(II.20.)  
NKÖM rendelet 

Közmővelıdési 
érdekeltségnövelı 
támogatás 

2013.év   91 000 

 
 
 

TERVEZÉS 2014.  
 
A Babits Mihály Kulturális Központ épületeinek építészeti garanciális javítása folyamatos. A 
hibák kijavítása tervszerően folyik, igazodva az intézmény leterheltségéhez, rendezvényeihez.  
Az eddigi mőködés folyamán kiderülı hiányosságok pótlása is elkezdıdött. Kisebb mőszaki 
gépek, az irodai munkában elengedhetetlen eszközöket is szükséges beszerezni a zavartalan 
munka érdekében (lamináló gép, pénzvizsgáló gép, stb). A közösségeink kiszolgálásához 
szükséges termek és eszközök szétosztása megtörtént.  Célunk, hogy az elkövetkezı évben is 
magas színvonalon valósuljon meg az együttmőködés. Az intézményben „lakó” valamennyi 
közösséggel megújítjuk az együttmőködési szerzıdésünket 2014. március 31.-ig. 
Szeretnénk bıvíteni a civil közösségek sorát, akik rendszeresen használják az épületet. Fıleg 
a hátrányos helyzetben lévı rétegek csoportjait szólítjuk meg. 2014 év elejétıl megkezdte 
nálunk a munkáját egy baba-mama klub, melynek „Hordozó Klub” a neve. Heti 
rendszerességgel tartják itt a találkozóikat.  
Az intézmény feladata, hogy stabilizálja a látogatói létszámát, amely az Agora program 
elıírása alapján 270.000 fı/ év.   
Növelni szükséges a terembérleti bevételeinket. A kulturális bevétel növelése is a pénzügyi 
tervben szerepel. Ennek megvalósítása akkor realizálható, ha optimális számú rendezvény 
tervezéséhez, lebonyolításához telt házak társulnak. Ennek következtében a humán erı 
szükséglet is növekedni fog. Sajnos 27 fı, a jelenlegi létszám képtelen a munkajogi szabályok 
betartása mellett a nyitva tartást növelni és a rendezvények kiszolgálásánál szükséges plusz 
szolgálatot ellátni. 
Az alábbi táblázat magában foglalja a 2014-es év valamennyi tudott rendezvényét. Ehhez 
csatlakoznak még az általunk most nem ismert terembérletes rendezvények, amelyek 
valamennyi mővészeti ágban jelentkeznek. A befogadás elıtt meg kell vizsgálni a kínálati 
környezetet is. Gyakran elıfordult a 2013-as évben, hogy a saját és a civil programok mellé 
egy terembérletes rendezvény is társult, amely áraival és kínálatával meggyengítette a már 
hirdetett elıadásunkat. A bevételek aránya tehát sok mindentıl függ, amire érdemes lesz 
odafigyelni. 
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Idıpont Rendezvény neve Rendezvény helyszíne  Felelıs 

2014. január 4.  Újévi koncert 
A Szegedi Filharmonikusok  
koncertje 

Babits Mihály 
Kulturális Központ 
színházterem 

Gonda Mária 

2014. január 4. BA-ZSI 
Babits zsibvásár 

BMKK Déli bejárat 
elıtti terület 

Lerch 
Krisztina 

2014. január 13. Doni Áttörés Napja – kegyeleti 
megemlékezés 

Szent István tér II. 
Világháborús emlékmő 

Kissné Hóner 
Magdolna 

2014. január 15. Holló Együttes jubileumi 
koncert 

BMKK színházterem Gonda Mária 

2014. január 18-
március 1. 

Budaházi Tibor, Makó András 
festımővészek és Lakatos Pák 
szobrászmővész kiállítása 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Lerch 
Krisztina 

2014. január 21. Mészöly Miklós Emléknap – 
koszorúzás 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Pócs Margit 

2014. január 22. Ifjúsági hangverseny 
Lozsányi Tamás – Orgona, a 
hangszerek királynıje 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2013. január 22. Magyar Kultúra Napja 
Tántorgók – táncszínház 

BMKK színházterem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. január 31. Gerse József 
emlékhangverseny 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2014. január 31. Junior Stars koncert BMKK 
rendezvényterem 

Csabai 
Zsuzsanna 

2014. február 1- 
március1. 

Decsi-Kiss János kiállítása BMKK Bakta terem Lerch 
Krisztina 

2014. február 6. Presser Gábor  
Dalok régrıl és nemrégrıl – 
koncert 

BMKK színházterem Gonda Mária 

2014. február 8. Családi Matiné – Lábita 
Bábszínház 

BMKK  
rendezvényterem 

Radnai 
Erzsébet 

2014. február 8. BA-ZSI 
Babits zsibvásár 

BMKK Déli bejárat 
elıtti terület 

Lerch 
Krisztina 

2014. február 10. Lúdas Matyi 
Az  ÓVODÁS  bérlet 3. a 
Sziget Színház elıadásában 

BMKK színházterem Herrné 
Szabadi Judit 
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2014. február 10.  Francia négyes 
MÚZSA  bérlet 2. a Gergely 
Theáter elıadásában 

BMKK színházterem Herrné 
Szabadi Judit 

2014. február 13. Abigél 
ORFEUM  bérlet 3.  

BMKK színházterem Herrné 
Szabadi Judit 

2014. február 17. Szekszárd Big Band 35 éves 
jubileumi koncert 

BMKK színházterem Baumann 
Péterné 

2014. február18. Társastánc tanfolyam 1. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. február 18. Augusz bérlet 2. elıadás 
Budapesti Fesztiválzenekar 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2014. február 25. Kis Pál István: Szögek a 
diófában c. kötetének 
bemutatója 

BMKK Csatár terem Radnai 
Erzsébet 

2014. február 25. Társastánc tanfolyam 2. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. február 26. Hollós László Versmondó 
Verseny 

BMKK Sebestyénné 
Tóth Gabriella 

2014. február 27. Ifjúsági hangverseny 3. elıadás  
Operált operák 

BMKK 
rendezvényterem 

Gonda Mária 

2014. február 27. Komolyzene könnyedén BMKK színházterem Gonda Mária 

2014. március 3. Koncz Zsuzsa koncert BMKK színházterem Gonda Mária 

2014. március 4. Társastánc tanfolyam 4. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. március 4.  Kramer kontra Kramer 
ORFEUM  4. az Orlai 
Produkció elıadásában 

BMKK színházterem Herrné 
Szabadi Judit 

2014. március 4-
április 1. 

Foltvarró tanfolyam haladók 
részére (5 alkalom) 

BMKK Remete terem Csabai 
Zsuzsanna 

2014. március 5. A hattyúk tava 
KISISKOLÁS bérlet 3. a 
Turay Ida Színház elıadásában 

BMKK színházterem Herrné 
Szabadi Judit 

2014. március 6-
20. 

Imre Péter szobrászmővész 
kiállítása 

BMKK  
Bakta terem 

Lerch 
Krisztina 

2014. március 6.  A hattyúk tava 
KISISKOLÁS  PLUSSZ bérlet 
3. a Turay Ida Színház 

BMKK színházterem Herrné 
Szabadi Judit 
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elıadásában 

2014. március 7.  Budapest Klezmer Band 
koncert 

BMKK 
rendezvényterem 

Gonda Mária 

2014. március 7-
28. 

Macskássy Izolda festımővész 
kiállítása 

BMKK márványterem Lerch 
Krisztina 

2014. március 8-
május 12. 

A Szentendrei Vajda Lajos 
Stúdió tagjainak kiállítása 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Lerch 
Krisztina 

2014. március 8. Ária Mánia BMKK színházterem Gonda Mária 

2014. március 8. BA-ZSI 
Babits zsibvásár 

BMKK Déli bejárat 
elıtti terület 

Lerch 
Krisztina 

2014. március 8.  Retro Party-Amarillys étterem 
szervezésében 

BMKK 
rendezvényterem 

Gonda Mária 

2014. március 11. Társastánc tanfolyam 4. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. március 13. Augusz bérlet 3. elıadás 
Szamosi Szabolcs 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

 
2014. március 15. 
11.00 óra 

Városi ünnepi megemlékezés 
az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc évfordulója 
alkalmából 

Béla tér Kissné Hóner 
Magdolna 

2014. március 18. Társastánc tanfolyam 5. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. március 20. „67 + 4 húr” Gitár – Hárfa 
koncert 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2014. március 21. Madarak és Fák Napja Verseny BMKK Sebestyénné 
Tóth Gabriella 

2014. március 24. Jadviga párnája 
MÚZSA  3. az Orlai Produkció 
elıadásában 

BMKK színházterem Herrné 
Szabadi Judit 

2014. március 24-
április 5. 

Tempus Közalapítvány 
Nemzetközi Gyöngyfőzı 
találkozójának kiállítása 

BMKK Bakta terem Lerch 
Krisztina 

2014. március 25. Társastánc tanfolyam 6. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. március 29. Családi Matiné – Az Alma 
Együttes koncertje 

BMKK színházterem Gonda Mária 
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2014. március 31. Bırönd mese 
ÓVODÁS  és KISISKOLÁS 
bérlet 4. a Gergely Theater 
elıadásában 

BMKK színházterem Herrné 
Szabadi Judit 

2014. április 1. Bırönd mese 
KISISKOLÁS  PLUSSZ bérlet 
4. a Gergely Theater 
elıadásában 

BMKK színházterem Herrné 
Szabadi Judit 

2014. április 1. Társastánc tanfolyam 7. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. április 3-26. Kiss Albert fotoriporter 
kiállítása 

BMKK márványterem Lerch 
Krisztina 

2014. április 5. BA-ZSI 
Babits zsibvásár 

BMKK Déli bejárat 
elıtti terület 

Lerch 
Krisztina 

2014. április 8-25. Csiga-Biga Alapítvány 
fotókiállítása 

BMKK 
Bakta terem 

Lerch 
Krisztina 

2014. április 8. Társastánc tanfolyam 8. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. április 10.  BMKK Platán Nyugdíjas 
Klubjának versmondó versenye 

BMKK Csatár terem Kissné Hóner 
Magdolna 

2014. április 11. Költészet Napja  Radnai 
Erzsébet 

2014. április 12. Húsvéti Játszó  
Családi Matiné – Papó 
Zenedéje 

BMKK 
rendezvényterem 

Radnai 
Erzsébet  
Karácsonyi 
Zoltán 

2014. április 15. Társastánc tanfolyam 9. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. április 22. Társastánc tanfolyam 10. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. április 22. A Föld Napja 
Kirándulás Gemencbe 

Gemenc Sebestyénné 
Tóth Gabriella 

2014. április 25. Kaán Károly Természet és 
Környezetismereti Verseny 

BMKK Sebestyénné 
Tóth Gabriella 

2014. április 25. Pataj Jazz Quintet – jazz 
koncert 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2014. április 29- Pannon Kultúra Alapítvány BMMK Lerch 
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május 13. Míves Mag Mőhelyének 
népmővészeti kiállítása 

Bakta terem Krisztina 

2014. április 29. A tánc világnapja – Flashmob 
interakciók 

Szekszárd közterei Karácsonyi 
Zoltán 

2014. április 30. Földfordulás – Ovi 
akadályverseny 

Sötétvölgy Sebestyénné 
Tóth Gabriella 

2014. május 1. Városi Majális Prométheusz park Kissné Hóner 
Magdolna 

2014. május 3. BA-ZSI 
Babits zsibvásár 

BMKK Déli bejárat 
elıtti terület 

Lerch 
Krisztina 

2014. május 9. Weöres Sándor Színjátszó 
Fesztivál 

BMKK színházterem Radnai 
Erzsébet 

2014. május 12.  Légy jó mindhalálig – A 
Tücsök Zenés Színpad mősora 

BMKK színházterem Farkas Károly 

2014. május 14. „Te is más vagy – Te sem vagy 
más” 
Szemléletformáló interaktív 
délelıtt az esélyegyenlıség 
jegyében 

BMKK 
rendezvényterem, Bakta 
terem 

Radnai 
Erzsébet 

2014. május 16-18. Országos Rotary Találkozó BMKK színházterem Matókné 
Kapási 
Julianna 

2014. május 17-30. PTE IGYK Szekszárd 
Környezetkultúra Szakának 
kiállítása 

BMKK 
Bakta terem 

Lerch 
Krisztina 

2014. május 17.  Révész Sándor koncert BMKK színházterem Gonda Mária 

2014. május 17-
június 28. 

MiszlaArt Mővésztelep 
anyagainak kiállítása 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Lerch 
Krisztina 

2014. május 22-tól 
június 12-ig 

44. Tolna Megyei Gyermekrajz 
Pályázat és kiállítás  

BMKK 
Rendezvényterem 
elıtere 

Lerch 
Krisztina 

2014. május 23. Szekszárdi 
Magyarnótakedvelık Baráti 
Körének nótaestje 

BMKK 
rendezvényterem 

Herrné 
Szabadi Judit 

2014. május 24. Madarak és Fák Napja 
Madármegfigyelés 

Kakasd és környéke Sebestyénné 
Tóth Gabriella 

2014. május 25. Gyermeknap – Családi Matiné BMKK környéke és Kissné Hóner 
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Vargánya apó meséi – 
táncszínház 

színházterem Magdolna 
Karácsonyi 
Zoltán 

2014. május 25. Magyar Hısök Emléknapja Szent István téri 
emlékmő 

Kissné Hóner 
Magdolna 

2014. június 3-21.  PTE IGYK Sérült csoportjának 
kiállítása 

BMKK Bakta terem Lerch 
Krisztina 

2014. június 2. „Három malac disznót gyız” – 
A Tücsök Zenés Színpad 
elıadása 

BMKK színházterem  

2014. június 4.   Nemzeti Összetartozás Napja 
Trianon megemlékezés 

Béla tér – Országzászló Kissné Hóner 
Magdolna 

2014. június 5.  Környezetvédelmi világnap 
Játékos vetélkedı 

Prométheusz park Sebestyénné 
Tóth Gabriella 

2014. június 7. BA-ZSI 
Babits zsibvásár 

BMKK Déli bejárat 
elıtti terület 

Lerch 
Krisztina 

2014. június 12. Liszt Ferenc Zeneiskola évzáró 
koncertje 

AGÓRA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2014. június 16-20. Babits Nyári Napközis Tábor 
1. 

BMKK Bödı terem Radnai 
Erzsébet 
Kissné Hóner 
Magdolna 

2014. június 23-27. Babits Nyári Napközis Tábor 
2. 

BMKK Bödı terem Radnai 
Erzsébet 
Kissné Hóner 
Magdolna 

2014. június 27. Szent László Napok Szekszárd Szent János 
és Pál kápolna mellett 

Herrné 
Szabadi Judit 

2014. június 30-
július 4. 

Babits Nyári Napközis Tábor 
3. 

BMKK Bödı terem Radnai 
Erzsébet 
Kissné Hóner 
Magdolna 

2014. július 3-19.  Szövött Zsinagógák AGORA Mővészetek 
Háza 

Lerch 
Krisztina 

2014. július 5. BA-ZSI 
Babits zsibvásár 

BMKK Déli bejárat 
elıtti terület 

Lerch 
Krisztina 

2014. július 26-
szeptember 13. 

Horváth László Xavér 
festımővész kiállítása 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Lerch 
Krisztina 
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2014. augusztus 2. BA-ZSI 
Babits zsibvásár 

BMKK Déli bejárat 
elıtti terület 

Lerch 
Krisztina 

2014. augusztus 20. Szent István Nap Államalapítás 
Ünnepe – Ünnepi mősor 

Prométheusz Park Karácsonyi 
Zoltán 

2014. augusztus 20. Szent István Nap Államalapítás 
Ünnepe – Ünnepi Közgyőlés 

AGÓRA Mővészetek 
Háza 

Kissné Hóner 
Magdolna  

2014. augusztus 24. Ünnepi hangverseny – 30 éves 
Mővészetek Háza 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2014. augusztus 
25- szeptember 23. 

Tolna Megyei Népmővészeti 
Egyesület kiállítása 

BMKK 
Bakta terem 

Lerch 
Krisztina 

2014. augusztus 
25-29. 

Babits Napközis Tábor 4. BMKK Radnai 
Erzsébet 

2014. szeptember 
6. 

BA-ZSI 
Babits zsibvásár 

BMKK Déli bejárat 
elıtti terület 

Lerch 
Krisztina 

2014. szeptember 
11. 

Takarítási világnap 
Hulladékgyőjtés 

Szekszárd terei Sebestyénné 
Tóth Gabriella 

2014. szeptember 
12. 

Orgonakoncert – Lozsányi 
Tamás 

AGÓRA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2014. szeptember 
15-21. 

„Tibet kincsei” c. kiállítás Babits Kulturális 
Központ márványterem 

Lerch 
Krisztina 

2014. szeptember 
18-21. 

Szekszárdi Szüreti Napok Szekszárd belváros Matókné 
Kapási 
Julianna 

2014. szeptember 
19-20. 

Örökség Országos 
Gyermektánc Fesztivál 

BMKK és szabadtéri 
helyszínek 

Karácsonyi 
Zoltán 

2014. szeptember 
20. 

Családi Matiné – Kiskalász 
Zenekar 

BMKK színházterem Gonda Mária 

2014. szeptember 
20-november 8. 

Kazinczy János festımővész 
életmő kiállítása 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Lerch 
Krisztina 

2014. szeptember 
29-október 17. 

PTE Mővészeti Kar Doktori 
iskolásainak kiállítása 

BMKK 
Bakta terem 

Lerch 
Krisztina 

2014. október 1. Zene Világnapja zenei 
interakciók 
 

Szekszárd város terei Gonda Mária 

2014. október 1. Zene Világnapja 
Ünnepi koncert – Szekszárdi 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 
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Kamarazenekar 

2014. október 4. BA-ZSI 
Babits zsibvásár 

BMKK Déli bejárat 
elıtti terület 

Lerch 
Krisztina 

2014. október 6. Aradi vértanúk megemlékezés Béla király tér Kissné Hóner 
Magdolna 

2014. október 6. „Magyar embernek magyar 
tánc” –néptánc tanfolyam 1. 

BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. október 7.  Társastánc tanfolyam 1.  BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. október 8. Ifjúsági hangverseny 1. elıadás BMKK színházterem Gonda Mária 

2014. október 10. Környei Miklós gitárestje 
tanítványaival 

AGÓRA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2014. október 11. Családi Matiné – Öko játszó 
Kovács Gáborral 

BMKK 
rendezvényterem 

Radnai 
Erzsébet 

2014. október  Augusz bérlet – Filharmónia 
Magyarország 1. elıadás 

AGÓRA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2014. október  Retro Party BMKK 
rendezvényterem 

Gonda Mária 

2014. október 13. „Magyar embernek magyar 
tánc” –néptánc tanfolyam 2. 

BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. október 14. Társastánc tanfolyam 2. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. október 15. Varázsoljunk zenét – 
hangszerbemutató – vonósok 

BMKK 
rendezvényterem 

Gonda Mária 

2014. október 20. „Magyar embernek magyar 
tánc” –néptánc tanfolyam 3. 

BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. október 21. Társastánc tanfolyam 3. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. október 22-
november 7. 

PTE Képzımővészeti 
Intézetének kiállítása 

BMKK Bakta terem Lerch 
Krisztina 

2014. október 23. Városi megemlékezés az 1956-
os forradalom és 
szabadságharc évfordulója 

Szent István tér Kissné Hóner 
Magdolna 
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alkalmából 

2014. október 23. A Szekszárdi Kamarazenekar 
ünnepi hangversenye 
 

AGÓRA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2014. október 27. „Magyar embernek magyar 
tánc” –néptánc tanfolyam 4. 

BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. október 28. Társastánc tanfolyam 4. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. november 3. „Magyar embernek magyar 
tánc” –néptánc tanfolyam 5. 

BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. november 4.  Társastánc tanfolyam 5. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. november 8. BA-ZSI 
Babits zsibvásár 

BMKK Déli bejárat 
elıtti terület 

Lerch 
Krisztina 

2014. november 8. Könnyőzenei koncert BMKK színházterem Gonda Mária 

2014. november 
10. 

„Magyar embernek magyar 
tánc” –néptánc tanfolyam 6. 

BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. november 
11. 

Társastánc tanfolyam 6. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. november 
11-15. 

Pályaválasztási börze BMKK 
Bakta terem 

Baumann 
Péterné 

2014. november 
13. 

Varázsoljunk zenét – 
hangszerbemutató – fafúvósok 

BMKK 
rendezvényterem 

Gonda Mária 

2014. november 
15-2015. január 17. 

Magyar Elektrográfiai 
Társaság kiállítása 

AGORA Mővészetek 
Háza 

Lerch 
Krisztina 

2014. november 
16.  

Családi Matiné – Halász Judit 
koncert 

BMKK színházterem Gonda Mária 

2014. november 
17. 

„Magyar embernek magyar 
tánc” –néptánc tanfolyam 7. 

BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. november 
17-21. 

Egészség hét BMKK Kissné Hóner 
Magdolna 

2014. november 
18. 

Társastánc tanfolyam BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. november Szekszárdi Néptáncfesztivál BMKK színházterem Karácsonyi 
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21-23. Zoltán 

2014. november 
24. 

„Magyar embernek magyar 
tánc” –néptánc tanfolyam 8. 

BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. november 
24-december 13. 

PTE Alkalmazott Mővészeti 
Intézet kiállítása 

BMKK Bakta terem Lerch 
Krisztina 

2014. november 
25. 

Társastánc tanfolyam BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. november 
26. 

Ifjúsági hangverseny 2. elıadás BMKK színházterem Gonda Mária 

2014. november  Augusz bérlet 2. elıadás AGÓRA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2014. november 2 Fassang László orgonakoncert AGÓRA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 

2014. november 
30-december 22. 

Szekszárdi Karácsonyváró Szekszárd belváros Kissné Hóner 
Magdolna 

2014. december 1. „Magyar embernek magyar 
tánc” –néptánc tanfolyam 9. 

BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. december 2. Társastánc tanfolyam 9. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. december 5.  Magyar Kórusok Napja MBKK és AGÓRA 
Mővészetek Háza 

Gonda Mária 

2014. december 6. BA-ZSI 
Babits zsibvásár 

BMKK Déli bejárat 
elıtti terület 

Lerch 
Krisztina 

2014. december 6. Bartina évzáró mősor BMKK színházterem Matókné 
Kapási Júlia 

2014. december 8. „Magyar embernek magyar 
tánc” – néptánc tanfolyam 10. 

BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. december 9.  Társastánc tanfolyam 10. BMKK Bödı terem Karácsonyi 
Zoltán 

2014. december 13. Luca Napi Party BMKK 
rendezvényterem 

Gonda Mária 

2014. december 14. Családi Matiné – Karácsonyi 
Kincsesház – játszó 

BMKK  Bödı terem Radnai 
Erzsébet 

2014. december 
16-23. 

Szekszárdkörnyéki foltvarró 
Egyesület adventi kiállítása 

BMKK  
Bakta terem 

Lerch 
Krisztina 
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2014. december 20. Családi Matiné – Holle Anyó BMKK színházterem Gonda Mária 

2014. december 22. Karácsonyi koncert 
Szekszárdi Madrigálkórus 

AGÓRA Mővészetek 
Háza 

Gonda Mária 
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Határozati javaslat  

 
 

 
 

 
Tárgy: Beszámoló a Babits Mihály Kulturális Központ 2013. évi munkájáról és 2014. évi 

terveirıl 
 
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Humán Bizottsága 
köszönetét fejezi ki Matókné Kapási Julianna igazgatónınek és a Babits Mihály 
Kulturális Központ dolgozóinak a 2013. évben végzett színvonalas munkáért. 

 
2. A bizottság a Babits Mihály Kulturális Központ 2013. évi munkájáról szóló 

beszámolót és a 2014. évi munkatervét elfogadja.  
 

3. A bizottság felkéri a Babits Mihály Kulturális Központ igazgatóját, hogy a 
Kiemelkedı Mővészeti Együttesek városi nagyrendezvényeken történı fellépéseit 
segítse elı, az ingyenes fellépéseikrıl a továbbiakban is vezessen külön kimutatást és 
arról tájékoztassa év végén a Humán Osztályt.  

 
4. A bizottság felkéri a Babits Mihály Kulturális Központ igazgatóját, hogy a 

továbbiakban is vezessen nyilvántartást a teljes év folyamán az intézmény tereit 
ingyenesen használó civil szervezetekrıl és intézményekrıl, valamint szervezetenkénti 
kimutatásban forintosítsa a természetben nyújtott szolgáltatások értékét. 

 
5.  A bizottság felkéri a Babits Mihály Kulturális Központ igazgatóját, hogy az AGÓRA 

Program által megkövetelt „integrált közmővelıdési intézmény” feladatbıvülésébıl 
adódó jogszabályi és szakmai megfelelıség fenntartásában mőködjön együtt a 
Polgármesteri Hivatallal. 

 
 
 
Határidı: 1-2. pont tekintetében: 2014.március 12. 
                3-5. pont tekintetében: 2014. március 12. és folyamatos 
 
Felelıs: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke 
   Halmai-Nagy Róbert igazgató  
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